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brave jungle

PIZARRAS | SLATES | ARDOISES | SCHIEFER

491 2 932 cmRect | ILG 2 637 cm | 223 x 223 cm

(=" (A ey Pl rulgnl= 1932386 | 124225929
l.lu:_' ‘ o lnl| %) €2 =LA )
&l b, . 5 T %
. ik o TN - BRMEJungmNmum:
..nﬁ R N N
ER.-WE Jungle ANTISLIP

- - - -

BRAVE Jung!e Natural

Mosaico Brave Jungle
. 0% 6N oy

ERA‘IIE Jung[e ANTISLIP

BRAVE Jungle Matural

Deco BRAVE Jungle Mice Matural

14 m’ de piezas diferentes. {4 m” differant piecs
14 m’ de piezas diferentes. |4
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brave stone

PIZARRAS | SLATES | ARDOISES | SCHIEFER 49,1 »982 cmRect, | 31,6 x 637 cm | 223 x 223 cm

Em@@g@@@@& 193 x 386 | 12425 |92 9

BRAVE STONE

I | - TR

BRAVE Stone Natural PO m*
a? 178 2 am Ract
BRAVE Stane ANTISLIP PO&0m*

4%9.1x98.2 cm Pect

14 m* de piezas diferentes, 14 m’ differant pieces.

Mossico Brave Stone
{5x5 omi) 30x30 em

PO1% 2

o o ' ' " - S ' : Deco BRAVE Stone Mix Matural
BRAVE Stone Matural P42 m?

-y

31.b0x83 7 om
BRAVE Stone ANTISLIP PoAd mE

317 .6x63,7 om

14 m* de piezas diferentes. |4 m* different pieces

14 m? de piezas diferentes. T4 m* different pioces
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| S — L s - ‘ = & — — PIZARRAS | SLATES | ARDOISES | SCHIEFER 49,1 x 98,2 cm Rect, | 31,6 x 637 cm | 223 x 223 cm
. - - e ] amry oo 125 79 1 | — 193 x 3867 | 124x25 |92
; > = -1l HOBEECE ”

Y R

SLATE Natural Pla2 m® SLATE Teselas Matural

31 axAad Fom

crm

SLATE Matural o = SLATE Teselas Natural
byl el : 49 1498.2 cm Rect
SLATE Matural A
Mosaico Levels SLATE Matural ?
7 L 54 i4

5 14 m? de piezas diferentes. 14 m’ different pleces

SLATE Matural Mosaico SLATE

om my) .-_4._

14 m de piezas diferantes, 14 m different pleces
RODAPIE SLATE REMATE TOP & ANTISLIP
Mosaico SLATE Matural 4 i R A6 x

b x
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FILITA BLACK NATURAL

filita black

. [ i X . Ny n o 3 4 et ras B
A SES | HIEFF A0 |z 40 E A0 | ¢ G Rect & x 1 98 v Beet |
1 ) E
yix |3 '3 x 3BA 14 dhox AR ) O

3| FILITA Black Matural Antislip FILITA Black Matural

FILITA Black Matural

FILITA Black Matural A FILITA Black Matural .|:|,|'|t|55|.r_|

FILITA Black Matural

FILITA Black Matural

Moszaico FILITA Moszaico FILITA Muro FILITA
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filita gris

f— " | [ 0 | e —— -+ PIZARRAS | SLATES | ARDOISES | SCHIEFER 49,1 x 49,1 cm Rect | 49,1 x 982 cm Rect | 31,6 5 637 cm | 245 x 98,2 cm Rect | 223 % 223 cm
g : 2 1935 193 1935386 124225 |96 %386 |9 T

FILITA TESELAS MULTICOLOR GRIS

AYEINESYEE®ECEEOE

e I'-ILITA Gns Nalu-ral Antishp PO&E m FILFTA Gns Nal.ural

I\-:.

FILITA Gris Matural POAZ m :f':é_ FILITA Gris Soft FOAT mi

FILITA Gris Soft PO&2 ™

(G

it FILITF\ Gris Nnmral PO&S m*  FILITA Gris Matural P40 m3

=]
I

P FILIT.ﬁ. Grls S:}f‘t POAS m

POAR ! T {31 i
Masaice FILITA Multicelor Mesaice FILITA Mure FILITA Gris r‘:“ EILITA Gris anu ral Antislip 4 FI-LI. -ﬂ Te_s?.l_us Multicolar Gris
x 3lcrr 10 x 30crm 0 = Adcn FILlT.EL Cms. N.uu ral
Y e PO23 &: A | b
FIL[TA Gn-' ‘iof: POAS e

Farmatoy die pedido expeciol bojo conwhio F Avallable sizes o speciol ceder
ANMTISLIF CLASE 2 v CLASE 3 bajo pedido special en todos los farmadtos J Avallable ANTISLIP [=1 as special order on all sizes

Ly*]
P
L]



filita cinder

FIZARRAS | SLATES | ARDOISES | SCHIEFER 490 x 49,1 emRect | 49,1 x 982 em Rect | 3162 637 cm | 2452 98,2 em Rect | 223 x 223 om
1932 193] 1932386 | 124 2257 |96 3867 | 92 F

ST TFTTTITE
|

| FILITA Cinder Natural Antislip FOSE s 7% FILITA Cinder Natural |
K 49,1198.2 e Rect U 29 1547 1 om Rect
FILITA Cinder Natural PO&Z m* % FILITA Cinder Soft

|t
19 1498 Ll a9 R

FILITA Cinder Soft O&2 o

i

A" FILITA Cinder MNatural FO&E m® [ 3] FILITA Cinder Antislip PO m?
ML ng 5058 2 o Rast | f:l_ b s ot

& % FILITA Cinder Soft P& me FILITA Cinder Natural & m?

FILITA Cinder Soft PO44

e L]

Mosaica FILITA Mozaico FILITA Muro FILITA

Formatos de pedido especial bojo comuia £ Avoiloble sipes gy speciol ondier
¥

ANTISLIP CLASE 2 y CLASE 3 balo pedida especial en todos los fermatos / Available ANTISUP (<2 as special order on ofl sizes

23




¢ ol . filita neutral

FILITA HEUTRAL ﬂ ,

PIZARRAS | SLATES | ARDOISES | SCHIEFER A0 x 49,1 em Rect | 49,1 x 982 cm Rect | 316 x 637 cm | 245« 082 cm Bect | 223 x 223 cm

B B 193 193 | 193 x 3847 | 124225 |96 385 |95
B¥EINEIEC®ECEEE

£ | FILITA Neutral Natural Antislip PO&E M 7L FILITA Neutral Natural | F049 m
1 49, 1x%8,2 cm Rect LU 49,1249, 1 cm Rect
FILITA Meutral Matural PQ&Z = /\ F:er. Meutral Soft P04
49.1x98.2 cm Rect 491249 1 em Rt
FILITA Neutral Soft POSD Frf

47, 1x%8.2 cm Rect

{i‘:-!

—‘/‘j FILITA Neutral Natural PO&A Mt JI FILIT.-\'-". Mautral Natural AMTISLIP | FO4E m
74 5x98 7 o Rect j b3 T om
f’\ FILITA Neutral Soft POSS FILITA Neutral Natural POA4
WU 24 5488 7 o Rect 31,663 F e
FILITA Meutral Soft PO mt
=y 31,4063,7 cm -

FILITA Neutral Natural | POS0 m*

-'L.-. Fi = il —_L:

Y] LA

| b

|

Maosaice FILITA Maosaica FILITA Mure FILITA
Macteal Maturat ':,-;_J."'I B :_:.'_IE"'\-: Miuhticalor Gris NatumlSoh Mewtral Matrai ot
0e30cm [SxSerm) 20x30em I0kdddermy
POTS 2 PEN® a2 POZ23 pz

[ Formatos de pedido especial boio conulia / Avodloble sites op speciol order
ANTISLIP CLASE 2 v CLASE 3 bajo pedido especial en todos los formatos / Available ANTIELIP |2 as speciol order on ol sires

27



filita white

PIZARRAS | SLATES | ARDOISES | SCHIEFER 490 x 49, em Rect | 491 « 982 em Rect | 316« 637 em | 245 982 em Rect | 223 x 223 em

1932 1837 192323867 124225 |96 3867 |92 &
B YSdm)(e)FE e =) 0)E

= " A j  Saes ' " -
- . L " o g ol - . -t I8
) - 'T;?_‘:_ P s 'F.- h 2 1 \‘ -F: g —
< e - ~ . ':.'1' TR =T '-I --‘;- hl
e . = . !

o PR NS SR -— A - .1'"--.. -
[ FILITA White Natura'l Antislip ERER mt /7% FILITA White Natural | POA% m
bl 49, 1x98.2 em R H45,1x49,1 em Rect

FILITA White Matural FR&2 mé

19 1298 2 cov Rect

:
i|
T
¥
|
i
M
|
|
y
y
3
ol
If

B — s - -

A= - e - - .|

¥ Py - . :

t L r il — f .. . I

et |
R -
i K

/\ FILITA White Matural FO&S r? | ] FILITA Whlte Matural Anfislip POAE mt

bl 24 598,27 crn Rect i“ X063

FILITA White Nnturui
31 6xb37
FILITA White Matural P00
22 422 3 em
= |
i ]
L — - I’. a
=
Mnsalca FIIJTA Mosaico FILITA
hite MNatuml [ Sa5cm) Black/\White Matural |55 White Matural

.,f.'..3-_,u:"!'- 30x30em
PO19 pz P9 pz

Foematos de pedida eipecial bajo consulta / Avallable sires o pecial order.
ANTESLIP CLASE 2 v CLASE 3 bolo pedido especial en todos los formatos [/ Availatle ANTISLP =% gz special order an all sizes

28

filita capuccino

PIZARRAS | SLATES | ARDOISES | SCHIEFER 49,1 x 49,0 cm Rect, | 49, « 982 em Rect | 316 0637 om | 245 x 982 em Rect | 223 x 223 em

B (VS C] R« 2 2)0E

193 2 1937 153 x 3867 | 124225 |96 2 38679 T

.;l,'.ﬁ, FILITA Ca.puccmu Matural Antislip POSE M "L FILITA Capuccino Natural | P0G m?
FET 4% 12982 em Rect Ll 4914491 em Riet
FIUTACapm:cinu Matural o6 4 FILITA Capuceing Soft | POAT e
49714982 em Riect L 401449 cm Rect
FILITA Capuccing Soft POB2 e

4% 14387 cm Rec

ffl‘_lx FILITA Capuecine Natural PO&4 | FILITA Capuecina Natural Antislip | F048 m°
4 5x98 7.cm Rect |— 31 b3 T om

/’\ FILITA Capuceine Saft P& FiLl“m. Capuccing Matural POdé e

Lt 24 5.98,2 cm Rees 31 2437 cm

FILITA Capuccinog Soft PO%4 m?

31 exbsy cm

-

23422, 3 em

FILITA Capuccino Matural P40 mF

Mosaico FILITA Maosaico FILITA Mum FIIJTA

C Aputing Matural Soh Multcolo: Beige hatural/Salt Capuccing Matural/Solt
{3 % 5cm) ..': %3 [9x Sem)] 30 x 30cm x4 'Cr""‘

PO p2 PO1Y pz PO23pe

Fomotos de pedido especiol bojo conlta fAvailable sizes o1 speciol order,
ANTISLER CLASE 2y CLASE 3 baio pedido especial en todos los formotos / Available ANTISLE? (51 ax speciol order on all slzes

29



filita gold

491 5 49,1 cm Rect | 491 % 982 cm Pect | 316 2 637 em| 2452 982 cm Rect | 223 2 223 cm
193 193 19,3 x 3867|124 x 25196 2 3867 9x &

PIZARRAS | SLATES | ARDOISES | SCHIEFER

FILITA Gald Matural Antislip POEEm® % FILITA Gold Matural POAG mF
T 1558, 2 e Rect 47, 124%, 1 om Rect
PO m? FILITA Gold Soft PO4% m?

49,1249 Tcm Rect

old MNatural
2 em Rect
LITA Gold S?H

ik n Hect

£ FILITA Gold Natural Antislip FME m
I 31 6xb3.7 am
FILITA Gold Natural PO mi
3 563, 7 omi

FILITA Gold Saft PO S e
31 &xbh3 T e

FILITA Gold Natural | POL0 m?

Moszaico FILITA
Gola Matural/Soft [SxScm
rj-:rn

PU1Y pz

Formotos de pedido especial bajo consulta / Avgitolbie sizes o3 soecial order

ANTESLIP CLASE 2 ¢ O balo pedido especial en fodos. los formatos S Avgiloble ANTISLIP “?. os special order an ol sizes
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FILITA BONE NATURALTS 1 i

PIZARRAS | SLATES | ARDOISES | SCHIEFER 49,1 5 491 cm Rect | 490 5 982 cm Rect | 3162637 om | 2452982 cm Bect | 223 2 223 am

193x 1937|1935 3847 1242 2579638892 &

£ FILITA Bone Natural Antislip D68 m FILITA Bone Matural PO4T
49 12982 cm Rect

4% 1249 1 om Redt
FILITA Bone Matural % FILITA Bone Soft
49 1598 2 o Rect Lrd 2912491 o Rect
- o i FILITA Eunn Saft
" F S .

"% FILITA Bone Natural PO&4 m' EI- FILITA Bone Matural Antislip PO4E mt
U 24 5408 2 cm Rect W 31 40837 cm
AL FILITA Bone Soft P& md FILITA Bone Matural PO44 m?
Ll sy ¢ mmn Pt P 31 6mb3,7 em

FILITA Bone Soft

3186437 em

HLITﬁ Bone Matural ‘ POA0 m? Mosaico FILITA

Maszaico FILITA _ Muro FILITA
Bone Matral/Salt (5x5em) :-._d.l:_ltu:nl.:u Beige ManualfSoft Bans NatirsliSat
30x30crn Lk

J0=ddem
PO1S ps FOZ3 B2

@E@

PELDAHO SIMPLE FILITA RODAHE BULLMOSE FILITA  REMATE TDP-EWELIP

n POSE P ANTIS PO4T pe Tem POI5pz
P27 e

(il Farmatos de pedido especial baio conwia £ Availoble sizes oy special order
ANMSLIP CLASE 2 v CLASE 3 balo pedido expecial en todos oz foematos f Available ANTISLIP |*‘-'3‘| as specigl cederon ofl sizes

.F_F:;
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Zima Zima

PIZARRAS | SLATES | ARDOISES | SCHIEFER

B SERIEE L EBE

491 x P82 em | 362 637 cm
193 x 3847 | 124 x 25

FIZARRAS | SLATES | ARDOISES | SCHIEFER

BeSEacFH cE0E

401 x 982 cm Rect, | 31.6 1637 cm
193« 384" | 124225

36

2| ZIMAGrey | POSB m

OB 40 1498 2 om Rect

Wozaico ZIMA

I |

] ZIMA Brown PO4T pryf
2 31 6837 om

ZIMA Brown | ros8me
15 1914980 o Ract

ZIMA Tezelas Brown Podd mt
3 ,6ud3,7 om

ZIMA White
4% 1298 2 om Rect

PORE m

—
&
3

ZIMA Cinder

4914982 grm Reci

5| ZIMA Grey POAT EE ZIMA White PO42 mt
1 e § RO Ty 18 30 B3, T en
[-,-:.- ZIMA Grey Antislip FO44 m?

B30 Akk3 7 em

Mulbhicaler Gas {5 x Som) . — .:__|_~ = :__‘-,.,___-_“_ -___
30 & 30em ¢ —L—_— - 1-: —
PO19 gz Rt ———— i, ™ =
——— Sy 2, !
-y R 2]
ZIMA Teselas Grey P4 ! ZIMA Tesalas White FRAS mf
3N Beb3 7 cm

31 &ct3 7 cm

ZIMA Cindar POAZ m?
31 8x43 7 cm

i

Masaico ZIMA RSy~ T~ h et
tulticalo EE-gH & & Semn| Ll e H__:_____:.._. ha—"‘: - —_
30 % 30em - by i

PON? s

ZIMA Teselas Cinder Bl
31,8x43.7 on

a7



Qo CERACASA —k T zima
ZIMA TESELAS BEIGE _ L e
A PIZARRAS | SLATES | ARDOISES | SCHIEFER 49,1 x 98,2 cm Rect, | 31,6 x 637 cm
5 -. 5 19,31 386 | 124 x 25
Y  BEOREEEPEECE00 386|126
i
|
. |
|
B |
. I||I

i
——

e
mi &

c_ﬁ;l'- ZIMA Beige POAZ m®
. B 31 40637 om

| ZIMA Beige Antislip PO44 m?

T 31 gws3 T em

ZIMA Beige P58 m?
- 49,1x98.2 e Rect

ZIMA Teselss Beige POSS ¥
31.8wd3.7 em

o <O B2 S

PELDARIO TOP ZiMA PELDARNO SIMPLE ZiMA RODAPIE 2IMA REMATE TOP & ANTISLIP
364882 cm POBD pc & 98 Fcm FO3Bpz 7o lem POISor 316x63 T omPOSEEs
it ax 83T cm POSE pr I sxbdiem BOI3pz thzadTem POORpz  31,8x982 oo FOBE p

ANTISLIP 316x 78,2 e POBE pe  ANTISLIP 316« V8.2 e POM2 p2
ANTISUP 31 A 283 Tem- PS8 pz - ANTISLIP 318 x 837 e PO2T p=

(nl Formatos de pedido especial boio conwuita £ Avosloble sizes o3 specigh order
ANTISLIP CLASE 2 v CLASE 3 bajo pedido eipecial en todos lox formatos f Available ANTISLIP g*ﬁg oy speciol order on afl sizes

39
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samoa aguamarine

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN 49,1 x 982 cm.Rect | 31,6 x637 cm | 223 x223 cm.
B —— 19.3 386" 124x25|9x 9
B (o ()RS0 ) (€ -

g

SAMOA Aguamarine Matural

O 1x98 7 e B

SAMOA Aquamanne AMTISLIP

i o o
fo L8 L Crm Redt

SAMOA Aquamarine Matural P2 me
SAMOA Aquamarine AMTISLIP POl mt
362637 cm

Mosaico SAMOA Aquamarine Mosaico Fragment
xS o] 30e30 oy SAMOA Aguamarnineg

PO19 oz 2941337 om PO3Z po

Mosaica SAMOA Agquamarine Maosaico Fragment

SAMOA Aquamarine Matural POED o ‘_E:N.T!SUP SAM'DI'- _ﬂ'qunmrine ANTISLIP

1.3 O | SRS O T
i

- [T T i —
s P FU3a p

- . 14 m* de piezas diferentes. 14 m* different pisces



samoa deep

4.1 x 98,2 cm Rect. | 31,6 x 637 cm. | 22.3 x 22,3 cm.
Tow = 1935 3867| 1242257 | 88 x 8F

PIEDRAS / STOMES / PIERRES / STEIN

e

= [ E0 S D ESSEY

SAMOA Deep Natural

SAMOA Deep ANTISLIF ey
19 1508 7 em Rect

SAMOA Deep Natural Mosaice SAMOA Multicolor

bk m Moon f Deep
SAMOA D-O;"EpﬂNT'SUP PO Foud -'.-_-,-:- | 30 30

SAMOA Deep Matural

g F

Meosasico Fragment
SAMOA Deep

FO19 i T Ay m PO32 ¢

Meosaico SAMOA Deep Mosaico Fragment

ANTISLIP SAMOA Deep ANTISLIP

€5 cen) 3030 om Fdxd

Mosaico SAMODS Deap

[Eh nay

14 m* de piezas diferentes. 14 m differont piec

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN

SAMOA Moon MNatural

SAMOA Moon ANTISLIP

5AMOA Moon Natural

SAMOA Moon ANTISLIP

el dl

Masaicae SAMOA Moon

Mosaico Fragment e
W5 Dix m SAMOA Moon \ '— |
gy 9 4x33 7 em PO \\1 = =

Mosaico Fragment
SAMOA Moon AMTISLIP

Mosaico SAMOA Moon
ANTISLIP

samoa moon

49,1 x 982 cm. Rect, | 31,6 %637 cm. | 22,3 x 223 cm
(23 x 3887 124 x 25| 9 25"

L

3 me SAMOA Maon Matural

14 mv de piezas diferantes. 14 m" diffaren:

=

REMATE TP &

PELDAND TOP SAMOA
=¥ ANTISLIP

BxFE 7 em P

PELDARID SIMPLE SAMOA RODAPIE SAMOA

1 Ewhd e BO2Eae e &3 Tein POOD 5
= 33 o [ 50 e} ¥ [ "l

a7
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Iivorno argilla/avorio

PIEDRAS / STONES /7 PIERR

'.[g: ™ i
-
T A
3 T e
- il * oy
. ‘ A
¥ e i : 2
el | .'I ﬁh_ : “;-r
.-, t ,-, u Nk -'.. . . _
s 24 .':,L v . '.‘.\“E v
i "'~'+ *. ¥ 0. n{
LIVORNO Argilla POSE e LIVORNG Arg Ha
LIVORMD Argilla ANTISLIP LIVDH MO Argilla ANTISLIP
1912982 cm Rect fxfd, 7 Err
Ll‘u"O RNO .ﬂwarlc

LIVORMNO Avorio

il

LI"A.I"CI RNC‘ Au-::ll i -EI..NTISLI F LIVORMNO Averio ANTISLIP

o 4 F:!.'._-j\ 7o
) .

DECO MEDICI Argilla PldL m! DECO MEDRICI Avaric

Jex63d7 cm | 402 x 402 cm. | 49.1 x 98,2 cm. Rect,

124 x 237 138 15687 193 x 3657

7 e,

LI\I’ORNG Ar‘grlla

LWORNO Ar\gulla POAA
AMTISLIP 4

LH-"'DHNO Avorio
LJ"-"'DRNO Aogarie
ANTISLIP 4

Mosaico LIVORNO
Argilla

*Dizponible en todos
los coloras.



livorno cotto

3162637 cm | 402 x 402 cm. | 49.1 x 98,2 cm, Recl.
124 25| IS8 1587 | 193 x 3847 |

PIEDRAS / STOMES / PIERRES / STEIN

BE N EEEECETE

- r ’ — - I ™
r ' | g A
. f' T » 1‘ -_ - F; - F :— I-  , z - v- lqi - r - |
= . [ f-.'ll?-'!:., ': i "
; " g = - o T g ﬂ' |
f z " | I, 1 A ¥
: laxs ' : - &,
e Ik i E L
b e = 2 -
i . b . " 1
i) [ - ¥ } : K = ' ) |
1 ] L o d ~ - A !

i "y Al iR e - g !
LIWVORMNO Cotto FG5E m’ LIVORMNO Cotto PO42 m* LIVORNO Cotto FO42 m*
49 1298 2 crn Rect 31 ah3 T om 40 Txd02 em
LIVORNG Cotto ANTISLIP Bos0 m LIVORKO C-ol‘tc: AMNTISLIP POAS 15 LIVOBRNG Cotto Podd mi
19, 1x78.2 cm Rect 31 bxb3 7 cm ANTISLIP 40,240 2 o

DECO MEDICH Cetto PO4L mf Dem FALAZZO Cotto 14 m
W 22402 cm 3 A T e

Decu F'ALAZEO' 'Cotto PO&GHr

19 1598 7 erm Rec

f'ﬁf-l—'x'p. i | b

SO G= L, =

=0 SN O

— F'J-, _

16T }

S A fﬂn

Taco ELBA me

el om

*Dispaonible entodos los colores. All colorr avallable

52

livorno notte

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIM

BEEHE

316x637 om | 402 x 402 cm | 49,1 x 98.2 cm Rect
124 x 257 158 % 1587 193 » 3847 |

Bl-ﬂ BN e

LIVORNO Notie PS8 m° LI‘u’DRND Motte PO4Z m? LIUORNG Motte PG4 m?
A9 12982 o Reet Lad) 2 o 31 68537 em
LIVORNG Notte ANTISLIP PO ml LIVORNO Motte POAL m? Ll'l.-'DRND Motte ANTISLIP POAE md
19, 198,27 cm Rect ANTISLIP 40 2240 2 o 11 ax63.7 em

DECO MEDICI Notte P44 Deco PALAZZO Notte PO&0 vy
N T iy 31 A3, T o

I'J:;-.r.'c PALAZ.E.’D Motte

s .-'i,- " P

53



livorno tabacco/terracotta

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN 362637 cm | 402 x 402 cm | 49,1 « 982 cm Rect
ﬁ ;[il!uﬁl = |- =] 124 %257 158 x 1587|193 1 3867

LIVORNO Tﬂbud:co POSE L|"-"ORN'U‘ Tabacco | POL2 Ay LWC'RNC' Tubeu:co PO4Z

S0 1 98 T e 4 - rEy

LWQRND Tab-aq:co AMNTISLIP POSD I‘.I"."DRN'D Tabar.'q:u Podd LWGRNG Tﬂbm;m ANTISLIP P44 m
4G |x28 2 ANTISLIP 40, 2240,2 e S i

LNCIRND Tarra cotta 4 1y LI"-"DEN'D Terracotta LMORNG Terracotta 04 m

A0 | OR D v P 17 At d

LIVORMOD Terracom AMNTISLIP PO&D M LIUGHND Termv:ntta FEd rr LIMORNO Terracotta ANTISLIP Fda
4% 1498 2 em Redt AMNTISLIP 40, 2x40.2 comy 11.4x63.7 om

DECO Mezzo | PO44

< — O

PELDANG TOP LIVORNG PELDANO SIMPLE LIVORNG RODAPIE LIVORND REMATE TOP &
g 6B e DO s e ANTISLIP

- E &P
o ueior s SRR lom, . TS em L DECO MEDICI Tabseco s DECO MEDICI Terracotta
A s 83T em FOM Pz 3 ’ ' 40, 7%40,2 e 40,2402 crv

=4 a5



ANTISLIP

ANTICATTO

4

ES

REELAIN TIL

i
o, ¥

PORCELANICO |

A

CERACASA



origin grey

082 x» 98,2 cm Rect. | 49,1 x 982 ¢

L

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN

m. Rect | 49,1 x 49,1 cm Rect | 31,6 x 637 cm
386 1 3867| 193 % 3867| 193 x 19.3°

124 x 25

ORIGIM Grey ]
&5 | ORIGIN Grey ANTISLIP

4 | ORIGIN Grey Anticatto

._;;. QRIGIN Grey

ORIGIN Grey Anticatto

5
2
A3 ORIGIN Gray Masasica ORIGIN Grey
34 ORIGIN Gray
| ORIGIMN Grey ANTISLIP
g
kb
5=

-

QRIGIM STEF Grey



origin sand

QB2 x 9B 2 cm Rect.| 49,1 x 982 cm Rect | 49,1 « 491 cm Rect | 316 x 63,7 cm;
A AR R e T ) : 1193 % 38671 1935 193] 124225
@: al__“qﬁ.."' Zhdm(© ~,|{_,_§ J(BE] 386X 3BT 193 x GO 1932 19T | 124225

A Rl L b

PIEDRAS / STOMES / PIERRES / STEIN

— =

|£2| ORIGIN Sand
(5] ORIGIN Sand ANTISLIP FOS0 m
:-__M'I 15 o e o

[&5] E_Z'.!IIHF.GIN Sa.l'ld Ant.in:atta

e

3| ORIGIN Sand

3 ri et

1 =

|£3| ORIGIN Ssnd Anticatt POB2 m

y Rect

[ &2 ORIGIM Sand FO48 my'

g 49 19 1 |
U gl e PR B

Masaice ORIGIN Sand

[£3] ORIGIN Sand

[ ORIGIN Sand ANTISLIF

ORIGIN STEP Sand b

31 s

a1}

origin deep

G822 x 98.2 cm. Rect. | 451 98,2 cm. Rect. | 45,1 x 49,1 cm. Rect | 31,6 x 637 cm

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN

Y Y T £ et et ey e s e o 11 "1 19 3| 124525
7 ;: (WA BIEE EIBIE 386 x 38671 193 x 3867| 193 x 19.37| 12425
—d - L S L L -y e R o St

,-"T-"J ORIGIMN Deep
[i2] CRIGIN Deep ANTISLIP POAD m?
5), ORIGIM Deep Anticatto

il cr

......

A

| DRIGIN Deep
i oy i

3| ORIGIN Deep Anticatto 1

[42] ORIGIN Deep POAR m
4 1xdQ e B

Mozaico ORIGIN Deep

= ert VE CEF

T o2

A2 ORIGIN Deep
o ORIGIN Deep ANTISLIP
al 31 Ak T em

TS g

QORIGIN STEP ngp P4 re?

=1}



«‘. CERACASA

EA M [0 A

origin noce

98,2 x 382 cm Rect. | 49,1 x» 98,2 cm. Rect. | 49,1 x 49,1 cm. Rect | 31,6 x 63,7 cm,
3861 3867 1931 3867] 193 % 1937 124 x 25

ORIGIN SAND / ORIGIN NOCE

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN

P EONEIEEREREEE

62

Meosaico Chevron
DRIGIN Sand [3.5x10.2 em)

Mosaico Chevron
CRIGIN Noce [3,5x10.2 em)

Mozsaico Chevron
ORKGIN Grey (3 5102 cm)

Mosaico Chevron
ORIGHN Deap (3,530 2 em)

: £ -
3| ORIGIN Noce FOTT
!WT,J, BB 298 7 cm Réct
(2] ORIGIN Noce Anticatto POET i

il 9B.2x98,2 cm Rect

'E:ﬂ ORIGIN Moce
:’uiiﬁr"l 45 1398 2 ecm Rect
5| ORIGIN Moce ANTISLIP

491458 7 con Rect

[ 2| ORIGIN Noce Anticatto
T 4% 1508 2 o Fact

[ 25| ORIGIN Noce POAS !

POSE '

POA0 m?

PO&3 m*

: Mozaice ORIGIN Noce
Fml 49,149, 1 em Reet (545 én) 30530 cm
PO12 oz

2ou3b T cm 25362 cm 25xd6.T cm 25 36,2 om
POZ5 g2 FOZ5 o PORS pz FO25 pz 4| ORIGIN MNoce ANTISLIF P4 m?
31,6637 em

PELDARO TOP ORIGIN PELDAND SIMPLE ORIGIN RODAPIE BULLNOSE ORIGIN - REMATE TOP & ANTISLIP

1. POAdps ItaxF82 em POIEpz 7 3n6%ed.T cm. POEE pe LiSPOMIBLE Ere
;3 2 g il6x Eg 7o POI3 B 7 3 6xFB2 em POBGH R TODO LOG COLORES
v POAS ps 3162491 ey PO pr mr e b .
« 837 em POSE gz MTISLIF 31 FE:2 ey POAT g Ronllvl QORIGIMN STEP Moce POdd e
AMTISLIPF 216 ndslem PI2T

3 k3 T o

63



TILES

odin

PIEDRAS | STOMNES | PIERRES | STEIN

Il 63T em | 124925
491 x 98,2 cm, Rect. | 193 x 388
49 | x 49| cm Rect, | 193 % |93

PORCELANICO | PORCELAIN

GREY MOON

mﬁ 3 i-jp.-‘.ﬁ-lt-'._, I'-.-E- m

ODINMATE _ & lere

' "ﬁéy R X o
WA LT

=

~_ODIN.MOON / DECO NORDEN / ODIN DEEP

S



® CERACASA

odin grey

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN 49,1 % 98,2 cm. Rect. | 49,1 x 49,1 cm. Rect | 31,6 x 637 cm
T R =S i ot 193x3867| 193 19,3 | 124125
SN SO DESISEIRS

DIN CR

L a . ' 9
Sk Y St 1)
N i-*.f- -

T =t

ODIM Grey Mate PO ODIM Grey Mate

4% 1=98 T em Hest

31, 86m63.7 om

<% ODIN Grey Mate PO4T 1 Mesaico ODIN Grey Mate Moseico ODIN Multicolor
L { err Rect (5%5 om) 30 em Gray Mate

Fa-cm) 3ow3Tem

oh
49 1 udS

POi%p;

. =, = =

QDN Teselas Multicolor Grey Mate | BO44 m

316637 £




odin deep odin moon

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN 491 x 982 cm Rect | 49,1 « 49,1 cm Rect | 31,6 % 637 cm PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN 49,1 « 98,2 cm, Rect |
r—— — — o 2 — = - — — ey |"?’,3 3&?{.:" IE}.?‘ i E.:_,al- 12.4 ¥ nf;l- —— P oy Wl Your. Faoms | Sy ey ey ey
P o 7 ) [N ) o K[ €[ =2 [2)[ A=) i e : P DN ) O |58 & [2 |

ODIN Deep Mate ¥ r QDN Deep Mate POAD rr ODIMN Moon Mate | J o QDM Maoan Mate

AL ODIN Deep Mata T Mosaico Odin Deep Mate ;’_\; ODIN Moon Mate 1 Mozaico ODIN Moon Mate

L R R
F RIS NEYE e !.::f--;-‘}MER _isa sl
‘8‘ ::Jf . OPAR LS T‘ﬂﬁ Q‘(U A g Sl A Nt " Ty
\‘ h‘“ § "n. } #gtl:\. r’lt" '::f'“-':: '}‘ r___,{_ﬁl' _‘

"ll :-: \ - aco .{:r an® i ) h‘ -E\::__-_F-H\‘
fﬂ d@, ,@{T,’;mw.#ﬁii_; et < @ —
2 oSN st 2 o -

PELDARC TOP ODIN PELDANO SIMPLE ODIN - RODAPIE BULLNOSE ODIN

Deco Morden™

T

Fosmoios de pedido especinl bajo consulio / Avollable sires o special oder

ANTISLER CLASE 2 v CLASE 3 boip pedido especinl gn fodos los formoios £ Avalioble AMTISLEP (&2 oy special order on all 3

48

491 x 49,1 cm. Rect | SIéxéS?fﬁ‘-

123 x 3867 193 % 1937 23

a2



NATURAL

orion

PIEDRAS | STONES | PIERRES

3.6 x63.7.cm 2.4 522

49,1 « 98,2 em. Rect 193 x: 38,

& & [ P ¢ N o B
49,1 x 49, cm. Rec |23 5

Q8.2 » 982 em. Rect 186 x 388

MOON STONE

&

R10 |

CTE

CLARE]

PORCELANICO | PORCELAIN TILES




orion moon

PIEDRAS / STONES / PIERRES 7 STEIN

B EONSEEBEEEDE

08,2 x 982 cm Rect. | 49,1 » 98.2 cm Rect | 49,1 » 481 cm Rect | 31,6 x 637 cm:

386 x 3867 193 2 38671 193 % 1937 124225

J.: S - . —
) -‘;'.Li-'- F 'I , = i
Hieet | % : = il

: ._."'?"r'.'r_ i o ' = I
& e -~ - ‘l b I .l. 3 &

o [’ " A = d——r L o
i *, : ‘fa.-!h- " ‘ 1 : -]
hi L :-.-1 . - ’ F ] :,_ _. -

| P 1Al ¢ -

Fu - . ' & i

My X - Lo .
FI2i R 3
] [}
|
’ . |

‘.
| Ll
- F

£2| ORION Moon Natural POTL
&.I.‘if'ﬁ. B8 2x98,7 orn Ract
LF{ ORION Moon Lapatto FOBZ m¥
belt 98, 2x98,2 om Rect

72

- e — = — —— — ——

"
-~“| i L i
i N :
LT 22
1SR S
SRERRIAN AL
L] . L ..ill
L= e T

<% ORION Moon Natural | 7047
4% 177 om Rect

ORION Moon Lapatto 052 md

49 1249, 7 conv Rect

"N
!g CRION Moon Natural POSF mf
: Sl 4% 4882 om Reg
# QRION Moon Lapatte PO&3
A% 1298 2 erm Rect
m | N Jl:
- -. _I“
1 I H
L | | |
O T ]
) (1] e
| P

POAZ mi Meozaico ORION
- bloan Matural {(5x5 o)

I3

%__J CRICN Moon Matural
K

It 6b3, 7 o

PO1F pz

Mesaico Chevron
QRICH Moon (3.5« 102 em)
5 2ox3b2em

' PO2S pE

orion stone

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN

Q8.2 « GR.2 cm. Rzct, | 49,1 « 98,2 cm, Rect. | 49,1 « 49,1 cm. Rect | 31,6 x 637 cm.

L= [P IBINC SV YN E SRS ERV S

386 x 3806711933867 193 x 1937 124 x25

5
3

ORIOMN Stone Natural
98, 2x98 7 cm Rect
QORION Stone Lapatto
T8, 2x78.2 cm Rect

P71 m

FOED

<% ORION Stone Matural POaT e
Lru 49 1349, ein Rect

ORION Stone Lapatto POS2
4% 1:49, 1 o Rect

£3 | ORION Stone Natural POST
f“:] 49.1x78.2 em Rect
[ 42 ORIOM 5tane Lapatto P&l mt

L

| 3915982 ern Ret

|£3.| ORION Stone Natural P42 ¢ Mosaico ORION
% 31.6063,7 em St Matural (525 cmy)

W30 e POIS oz

Maszaica Chevron ) Mosaico ORIDN
CRION Stone [3,53x10.2 em) Gz Natural (555 om)
25x36,2 ¢m 3030 em POI? e
PO23 pz

73



orion deep

Q83

MOSAICO CHEVRON

CQRION Deep Matural

4

ORION Deep Lapatto

| DRION Deep Natural
| ORION Deep Lapatto
) g 2198 i Rt
]
R | >

J T = F g .
=== ORIOM Deep Natural

| ORION Deep Lapatto

PELDARKD TOP ORION PELCWANC SIMPLE ORION RODAPIE BULLMOSE CRICN




o3

dolmen

.

4

ELAIN TILE

[EDRAS | STOMES | PIERRES | STEIN

245 x 982 em. | 9.6 x 356

316 x 8637 em: | 124 %25
49,1 x 98,2 cm. Rect, | 19.3 x 386
49,1 x 49,1 em. Rect, | 19,3 x 193"

=
)
ke
Q
=4
=
-
5
L
)
(=4
®]
o

SAND

- L) -] B F I E [ ]
il n o B BE EN E
2 EN I B s, [ ] Fdl et 28 ) ] il
B BE ERFLE_ BW_F O BE_FH

- - e
——
|
o
o
T -
&
~ —
— =
il
- . - g,
- -
=
® =
- s
¥ "
w
- o
Lis - -
oy -
3 LY
i -
- % e .
— - = T
= - -
. S
= - e k. e
e — - -
- a3 o
— —— -



dolmen terro

491 x 98,2 cm, Rect, | 49,1 » 491 cm Rect | 31,6 x 63,7 cm. | 24,5 x 98,2 cm, Rect,
193 x 3867 1932 1937 124 2 25|96 x 386

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN

=PI Y T ) o[BI ED CRIEYE )

Més de 14 m” de piezes diferentes, Mare than 14 m” different pieces.

P48 m?

[2] DOLMEM Terra Matural ANTISLIP F&E m %, DOLMEM Terra Matural
Bl 49,1498,2 cm Rect LU 49,1449,1 em Rect

!.;‘;, DOLMEN Terra Natural FO58 m?
by 49.1298.2 cm Rect

9, DOLMEM Terra Matural PO&0 m? | &2 | DOLMEM Terra Matural ANTISLIP | PO44 mi
LU 24,5498,2 cm Rect ol 31,6x63,7 em
I?;x DOLMEN Terra Matural PO4Z m?
EEel 31,6063,7 om

Mosaico DOLMEN Terra Natural P19 oz
(33 erm) 30630 em
Mosaico DOLMEN Terra Matural ANTISLIP FO21 p=
(55 em) 30230 em

78

dolmen Oxido

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN

=PI YO 3 (SRR S

49,1 x 98,2 cm, Rect, | 49,1 1 49,1 cm. Rect | 31,6 x 637 cm. | 24,5 x 982 cm, Rect,
193 % 3867 193 193 124 x 25| 96 » 388

Mas de 14 m? de piezas diferentes. More than 14 m? different pleces,

| DOLMEN Siido Natural ANTISLIP PO&4 i /"% DOLMEN Cnido Matural| FO4E m?
mi 49.1x98,2 em Rect 49,1x49,1 em Rect

&2 DOLMEN Oxido Matural POSE m?

e 4% 1x98,2 em Rect

#"% DOLMEN Oxido Natural PO&O m? | DOLMEN Gxido Natural ANTISUP | F044 m?
24 5498,2 o Rect K 3y 6wd3,7 em

[.3:5] DOLMEN Oxido Matural POSZ m?
5{5 31,6x43,7 em

Mosaice DOLMEN Gxido Natural PO1S pz
{5x5 cm) 3030 em

Mosaice DOLMEN Oxide Matural ANTISLIP 021 pz
{3x5 em) 3030 cm

i Fermatos de pedide especiol bajo consulia / Available sizes as specicl order,
ANTISLIP CLASE 2 v CLASE 3 boio pedido especial en tados los formatos f Avaslable ANTISLIP 'ﬂ? as pecial order on all sizes.

e



dolmen sand

PIEDRAS / STOMES / PIERRES / STEIN 491 x 98,2 cm. Rect. | 49,1 x 491 cm, Rect | 316 x 637 cm | 245 x 98,2 cm. Rect,
e Plar 1l e sloeul— [oolralra rulou = 193 x 3867|1932 1937 124 x 25|96 x 386
B &N FXE e EE

Mas de 14 m® de piezas diferentes. More than 14 m? different pieces

5 o ——
A v » & = S 1
L
A
¥ it % §
B 4 :
4
! -1
A
¥
- - 4
¥ il : %
= 3
T W
1 y
: - «

Al by

- ¥ -
— b -f Yy B
"y v

e “a ' .
X -
= a & .
y oy

1x%8.2 cm Rect =49, 149,71 om Rect

DOLMEM Sand Matural ANTISLIP | BO&S me /LI‘:\X DOLMEN Sand Natural | FOSE m?

DOLMEM Sand MNatural BOSE md

4% 1298.2 cm Rect

it B

¢1 DOLMEN Sand Natural | POSD m? (5] DOLMEN Sand Natural ANTISLIP | FO44

4,5498,2 cm Rect EE 31,6x63,7 cm

[2] DOLMEN Sand NATURAL POLZ m

| 31.6x63,7 cm

T

Masaice DOLMEM Meosaico DOLMEN
Sand Matural ANTISLIP hulicalor Sand Matural

Sx5 erm) 30x30 em 1) 30x30 em

Formatos de pedido expecial balo consulta / Avadlable sizes as ipecial geder
AMTISLIP CLASE 2 y CLASE 3 bajo pedido expecial en todos los farmatas /£ Available ANTISLIP <5 as speciol cder on ol sizes

&l



dolmen ncutral dolmen grey

PIEDRAS / STONES / PIERRES 7 STEIN 49,1 x 98,2 cm. Rect.| 49,1 x 49,1 em Rect | 31,6 x 63,7 cm.| 24,5 x 98,2 cm, Rect, PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN 49,1 x 98,2 cm, Rect. | 49,1 x 49,1 cm, Rect | 31,6 x 63,7 cm. | 24,5 x 98,2 cm. Rect,

ﬁm@g@@g@ 1933867 1932 1937 124 x 25|96 x 386 Em@g@@g 193238671193 1937 124 %25 |96 x 386

Més de 14 m? de piezas diferentes, More than 14 m® different pieces,

PO48 m? DOLMEM Grey Matural AMTISLIP PO&4 m¥ DOLMEN Grey Natural | FOSE me

1 49 1x%8,2 cm Rect. 49, 12491 em Rect

% DOLMEN Meutral Natural ANTISLIP PO&S 2%, DOLMEN Meutral MNatural

4% 1x98,2 crn Rect 49 12491 cm Rect.

CEENE

DOLMEN Meutral Matural FOSE m? Qn DOLMEN Grey Natural POSE mt

49 1x98.2 cm Rect.

49, 1x98,2 om Rect

"% DOLMEN Grey Natural POAO mé
: : ¥ ! : 3 " 2 ] 24,5x98,2 cm Rect o o Mosaics DOLMEN
%, DOLMEN Meutral Natural POS0 m? '] DOLMEN Neutral Natural ANTISLIP | 044 e &3] DOLMEN Grey Natural ANTISUIP | FO44 m?  MOs2ic0 DOL
24,5x98,2 cm Regt 1 31,6x63,7 em 31.6x63,7 cm (5x5 cm";[]:d{] P
] DOLMEN Neutral NATURAL PO42 [£2] DOLMEN Gray NATURAL POAZ md
fe] 31 44637 e Ml 31,6x63,7 cm PO19 pz
Mosaico DOLMEN Mosaico DOLMEN
Neutral Matural {5!5 crn] Wultieslar E'E.I" Matural
30x30 cm (5%5 em) 3030 em
PD19 o PO1S pz
PELDAND TOP DOLMEN PELDANC SIMPLE DOLMEN RODAPIE BULLNOSE DOLMEN
N6x982em POBDp: 3582 em PSS pz TAx%82em POISp:
35x637 em POSd oz NpExédTom PO Taxddlom POOSD:
AMNTISUP 31 &6x982cm PO83pr  ANTISLPII6x982em POL2pr Thx3hem POO3 oz
AMNTISUP 31462637 e POSE o2 AMTISLIP 3162 63,7 om POZT7 gz TaxbiTem POO%p:

a1 Foematos die pedido especiol balo consulta / Avallable sires o5 specicl onder,
ANTISLEP CLASE 2 vy CLASE 3 bolo pedido especiol en todos los formatos £ Avasloble ANTISLEP _-‘5,’;,_ as special order on all sizes



cuarcita

PIEDRAS | STONES | PIERRES | STEIM
b x 637 cm | 124 %02Y

49| x 982 em. Rect, | 193 x 384
491 x 49, ] cm. Rect. | 193 ¢ 19.3

LIGHT MIX

NATURAL &2

NATURAL ANTISLIP &2

‘CUARCITA
~ i

CTE

ELAIN TILES

PORCELANICO | PORE

A

C

CERACASA




PIEDRAS /

Bé

cuarcita light

MNES / PIERRES / STEIM 49 | x 98.2 cm. Rech | 42,1 x 49,1 cm: Rect | 31,6 « 637 cm

A% CUARCITA Light Natural

A3 CUARCITA Light Mosaico CUARCITA

cuarcita mix

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIM

| CUARCITA Mix Natural

£ | CUARCITA Mix ANTISLIP

| CUARCITA Mix

FELDAND TOF CUARCITA

4

)
B
=

40 1 « 982 cm. Rect | 491 « 45,1 cm. Rect

5
o] b AT 16y o e
8.3 x 388 A [9a | 44 n £

% CUARCITA Mix Matural

Mozaico CUARCITA Mix ANTISLIP

"f—_%“"*-xﬂ_ S—

RODAPIE BULLNOSE CUARCITA

PELDARIO SIMPLE CUARCITA



vermont

PIEDRAS | STONES | PIERRES | STEIN

36637 cm |

401 x 98,2 cm Rect |
49 ] x 49, cm, Rect. | 193 x |93

PORCELANICO | PORCEL

& CERACASA



vermont sand/grey

PIEDRAS / STONMES / PIERRES / STEIM

B EONIIROBECEOE

431 x 98,2 cm. Rect | 43,1 x 49.1 cm Rect | 316 1 637 cm,
193 x 3867 193 1937 124 x 25

VERMOMNT Sand | POs2 m®  VERMONT Sand PLOLY m?
i 4914982 ermi Ract 491491 em Rect

WERMONT Sand | PO4Z m®  VERMOMNT STEP Sand | P44 m® ﬁ Meszaico Vermant Spacatelle Sand
31 Ewd3, T e 3 bxd3, T em [3x3 o) (3xb em) 29230 cm
POZd Pz

49149 em Rect 4% 1487 em Rect

&2 VERMONT Grey ‘ POST ' VERMONT Gray [ FR4%m  Deco Regio Plata | POET Py

Deco Regio Oro Sand/Bone| P00 P2

43 1249 § e Rect

WERMONT Grey | FO4Z ' VERMONT STEP Grey | PO44 m ﬁﬂnﬂaim Vermont Spacatelle Grey
3 Aedd T om 31.4m63,7 cm {3x3 om) (Inf omj 2530 ome
PO Pz

vermont bone

PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN

BEISSSECRECEOE

e f'-'f}‘ LTI = et f g : Pl 2o Bk e o o A T A o
N d } i b i -
S SRS -l ! . e

49,1 x 98,2 cm, Rect, | 49,1 x 46,1 cm. Rect | 31,6 x 637 cm.
1923 % 38671 1935 1237 12425

AR T, L L o
T g / O
DAl VR
\ i e ? B8
o B ) i s "
'fL : 'E i&,“l} rf g "n
N ‘h;ﬂr AL | i ' o
'|J E k tﬂ I&- 1] ‘m “l I
P h By 1w -
Bt ¥ ~
Tl i
I.g'-.'. rII | -.;___'-:. = - i
4| VERMOMT Bone PO&Z m? VERMONT Bone A4 me Deco Regio Ora Bone | PR2T Pz
B 49 1x28 2 cm Rect 49 124% 1 cm Rect A% 1249 1 cm Bect
-
L]
%l
av & =

o e -

“.‘ |
VERMONT Bone | P42 m Masaics Vermaont Spacatelle Bone **Maosaico VERMONT Bone
31 bt 7 cm {33 cm) (3xd em) 2%230 omy (505 o} 30x30cm

POZa Pz PMN%pz

**Catponible an iodss los colaws /£ Available in all alas

, | o R Y ' ]
= 1,

. Swace®
P L — T o T o e |
VERMONT STEF Bone | POd4 m? Olambrillas Regic Oro Bone®* ‘ PODY pz
31 fck3 T om Ta¥em

ee80e
i © /1 |
SRS EE
R - Ly
Olambrillas Regio Plata®

TEfcm

* ENCAADE) AL ATAR / FAKDOMS PETTERM M EACH BOw

DS -

PELDARO TOP VERMONT  PELDANC SIMPLE VERMONT  RODAPIE BULLMOSE VERMONT

1 5 X . - TEwBBlem PO1S g
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aston

3o6ub37em | 12425
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PIEDRAS / STONES / PIERRES / STEIN

s

- P ¥ O 2

Aston Cream

4% 1258 2 ern Rect

Aston Grey

19, 1598.2 cm Rect

PELDARND TOP ASTON
3.6 ?a: cn PCE0 2

3o %37 om POS po

POS2 m? Aston Cream
31 625637 om

PELDARC SIMPLE ASTON  RODAPIE BULLNOSE ASTON
3 AxF82em POIBpz 76498 2em PO15pz
3N Ax637 em PO23pz Fo x4, em PSP
FAx3Lbem POOI o
Ax b3 T em POOT pr

316 x637 cm | 45,1 x 98,2 cm. Rect,
124225 | 193« 386
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mate

MARBLE | MARBRE | MARMOR

Jade Mate
Naos Mate
Vita Mate
North Mate
Davos Mate
Chester Mate
Olimpia Mate
Solei Mate
Venezia Mate
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JADE DEEP MATE
=]]

Ny

it RAgEAERERT S

aSumuEuEE® -

— '
o "[#:‘ L
TVt

-

e filis

I"‘“(F ¢
e

Sargn

PORCELANICO | PORCELAIN TILES

b A

ERA

CERACASA



jade dce

PORCELAIN TILES | GRES CERAME EMAILLE | FEINSTEINZEUG 3165637 cm | 49,1 x 982 em Rect.

FPENSIEEBECEOE 1245251 1935386

g f N e '

2%

JADE Deep Mate FOSE o
49 14958.7 em. Rect
JADE Deep Mate ANTISLIP i

19, 1298.2 cm. Rect

14 m? de piezas diferantas, (4 m7 oifferent pie

JADE Deep Mate PO42 m
1T fxd3d T em
JADE Deep Mate AMTISLIF P =
31 6nb3,7 em
14 m? de piezas diferentes. 14 m. differant pisce:




4@; CERACASA

Pl R ]
MBE(.‘:E;LBMATE | jode QOId

PORCELAIN TILES | GRES CERAME EMAILLE | FEINSTEINZEUG 3165637 cm | 49,1 x 982 em Rect.

49 1498 2 ey Rect

JADE Gold Mate ‘

JADE Gold Mate AHHSLIP

W7 1298 2 cm. Rec

14 m? de piezas diferantas, (4 m7 different peces

‘.p!:-n :g T . ; .
] R "J 4. N

'\..

ni3.7 'em

JADE Gold Mate ANTISLIP

31 bwh3, S om

JADE Guld Mate ‘

14 m? de piezas diferentes, 14 m aifferent pieces

“xﬁb@f

N\ -
s ‘t “'LE_. - PELDARNO TOP JADE PELDMND S!MPJ,E JADE RODARE 10DE REMATE TOP & JADE
%] Ao OR o FOBD ps i fe QR . B3R o B %ETem POLS oo AMTISLIF

) 316 xh3 T om BOSH e 1M hx6dTem PO ae f kAL Tem POOT oo 31 %08 % e POEE oz
Mosaico JADE '.,'::_"h;' 4 e it s i ILERRRE BITY TR PR ; TPpocchai
AMTISUR 37,46 x %82 e POBE pr AMTIGLP 31,6782 em POLZ po A6 w637 e POSE pz
Gaold Mate e ol St e ; ik
2 = ) LAP S, K03, e PO p. pile | 1L 3 ) JDw 0Jd £ rug Pe
1 S AUES) O
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NAOS NEUTRAL / NAOS DEEP

naos neutral/taupe

MARMOL / MARBLE / MARBRE / MARMOR 48] « 982 cmPBect | 3162037 on | 223 x 223 om

e u P Wy | o — = 93 3847 12425 | QD
. | A |1l | | s 1f f
L & S'-ff;.El =1 Tli_)' L) |

L

14 m* de piezas diferentes. 14 m* different pieces,

, Sy S R
fo sty | R
b 3
' J\ ' . f .’ .
f *’lk 9 3 ’ = \

L £ £ T4 3 } - |
MNACS Neutral Mate | POSEm MACS Mautral Mate PO42 mt

*] by b3 ¥ =

NAOS Neutral ANTISLIP B8O M NAOS Neutral ANTISLIP POA4 e

49 14982 crn Bec 31 b7

P ! :'-rlllf .' ..1}!'&. |
’ = : : “ag)
| % ' f

! : Meoszaico MAOS Meutral

o GiMm) S 141

MAOS Taupe Mate | POSE m MACS Taupe Mate PO m?

NAOS Taupe ANTISLIP 5080 m NAOS Taupe ANTISLIP (44 e

IS 1«08 cm Ract

XD e

Maozaico NADS Teupe

NAOS Taupe Mate 040

107



naos deep

MARMOL

/ MARBLE / MARBRE / MARMOR 401 82 emRect | 3162637 om | 223 2 223 cn
19,3 x 384 x 25 | 9x 9

14 m? de piezas diferentes.

NACS Deep Mate c MNACSE Deep Mate

MAOQS Deep ANTISLIF f MACS Deep ANTISLIP

Moszaico NAOS Deep

NAOS Deep Mate

A

Deco NADS 1 Mate 07 Deco MADS 2 Mate
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ELAIN TILES

MARMOL | MARBLE | MARBRE | MARMOR
Fl6x637 cm | 124 x 25
42,1 x 98,2 em. Rect, | 193 x 386
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north

MARMOL / MARBLE / MARBRE / MARMOR 491 2 98,2 cm Rect | 316 2 637

14 m® de piezas diferentes.

NORTH Mate

MNORTH Mate ANTISLIP
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MNORTH Mate ] -
Deco NORTH Mate i PELDARIC TOP NORTH PELDARIC SIMPLE RODAPIE NORTH

P MORTH .



davos

MARMOL | MARBLE | MARBRE | MARMOR

49,1 x 98.2 cm. Rect. | 193 x 384
491 x 49 1 cm. Rect. | 193 x |23
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davos

MARMOL / MARBLE / MARBRE / MARMOR 49,1 » 982 om Rect | 49,0 = 49,1 om Rect

Q33845 193 193

TR

14 m* de piezas diferentes. 14

DAVOS Deep Mate Lr . DAVOS Deep Mate

DAVOS lce Mata 0154 DAVOS lce Mate

DAVOS Sand Mate Ly '_ DAVOS Sand Mate

PELDANO TOP DAVOS  PELDARG SIMPLE DAVOS RODAPIE DANOS
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chester marfil/noce

MARMOL / MARBLE / MARBRE / MARMOR

= B RS

49,1 x 982 cm Rect | 3163 637 cm | 491 £ 431 cm Rect
|93 s 386 | 124225 193 198

14 m? de piezas diferentes, 14 m" different preces.

CHESTER MWarfil Mate POS4 m° % CHESTER Marfil Mate | P07 m® Mosaico CHEVRON

A9 1298 2 oy Rect U 49 14491 e Rect CHESTER Marfil Mate
{3,5x 10,2} 25x36,2 cm
PO25 pz

CHESTER Marfil Mate Plid m?

3 .bnb3 7 om

CHESTER Noce Mate POS4m (7% CHESTERNoce Mate | PO47m"  Masaico CHEVRON
49 1x78,2 em Rect 491528 1 im. Rack it
(2527002} 25:436,2 o

PO25 gz

CHESTER Noce Mate POAE mt
31 &xd3,T cm

124

chester grey/moon

MARMOL / MARBLE / MARBRE / MARMOR

WSRO

49, x 982 cm Pect | 31L& 637 em.| 490 £ 49| em Rect
19323867 | 12425 (193 195

14 m? de piezas diferentes. 14 m* different pieces.

CHESTER Grey Mate POS4 mf f\CHESTER Grey Mate PO47 m°  Mosaico CHEVRON
4% 12982 em Rect b o 248 1 cm Rect CHESTER Grory Mati
[35x10.2) 25382 cm
PO2S o

Masaico CHEVRON
CHESTER Grey-Moon

35x 102 25362 cm

CHESTER Grey Mate P4 mi
31 Ax63.7 cm

POZ5 oz

CHESTER Moon Mate POS4 mid CHESTER Moon Mate PO4T m® Masaico CTHEVRON

49,1498, 2 cm Rect 4% 12491 o Rect CHESTER Maoon Mate
(35 10.2) 25382 ey
PO2E pE

CHESTER Moon Mate Pllad m°

31,603, 7 om FELDARD TOP CHESTER  PELDARIO SIMPLE CHESTER IH}DAHE BULLMOSE CHESTER

3 A8 2 em POS0 g I06x 95,2 o POGE g2 S xPEI om POIS ps
LaxhdFemn F'JS-.: N & b3 T em PO2T o2 B 837 om FOOR po

25
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OLIMPIA PERLA MATE

olimpia mate

MARMOL / MARBLE / MARBRE / MARMOR

14 m? de piezas diferentes. 14 m” different piéces

OLIMPIA Blance Mate POS4

AT 128 2 em Rect

CLIMPLA Crema Mate PS4 mt

4%, 12598 2 em Rect

QLIMPIA Perla Mate ‘ POS4 m?

a9 1298 2 emy Ract

-

PELDARD TOP GLIMPIA - PELDARO SIMPLE OUMPIA  RODAFIE OLIMPIA
74%98.2 cm POIE 2
T.4x20] om POOA Rt

365 Tem POBGpr 31A«PH2em POIER

491 2 982 cm Rect | 49,1 = 491 cm Rect
193 % 384" | 1935 193

ﬁ'ﬂ OLIMPIA Blanco Mote | 7047

48 1:4% | o' Rect

"
[
=
o

2>

OLIMPIA Crema Mate | FO47 m°

A9 15491 e Rect

7} sv‘-l‘

b t
o

S

< OLIMPIA Perla Mate | P047

49,1491 om Rect

129



solei mate

MARMOL | MARBLE | MARBRE | MARMOR

1

3,6x63.7cm | 124525 |
49,1 x 49.1 em. Rect. | 193 |QF
49| x 98.2 cm. Rect. | 193 x 388

NACAR GREY CREMA

SOLE & el

i CLASER
Ra |

PORCELANICO | POR

&

BAW | X

T
A
<
U
=
[TH]
&)

i




solei nacar/grey

MARMOL / MARBLE / MARBRE / MARMO 49,1 «

G822 cm Rect | 3165 637 cm Rect | 451 x 491 cm Rect

193 = 38671 124 225

14 m? de piezas diferentes. |

SOLE! Nacar Mate SOLEl Grey Mate

Measaics SOLEI

Macar Mate Maosaico SOLEI

Gray Mate

SOLEI Macar Mate SOLEl Grey Mate

“4  SOLEI Nacar Mate “ % SOLEl Grey Mate

MARMOL / MARBLE / MARBRE / MARMOR 49,1 £ 98,2 em Rect | 31,6 5 63,7 cm Rect, | 49,1 » 49,
1867

W

solei crema/dark

[,

14 m* de piezas diferentes. 14

SOLEI Crema Mate L

SOLE|l Crema Mate

SOLE! Crema Mate

Mosaico SOLEI
Crema Mate

SOLE! Dark Mate

SOLEI Dark Mate

SOLEl Dark Mate

Mosaico SOLE
Drark Mate

""\:::\‘ __=;'l_‘5 h‘_\"""'\-‘_\__
N I
FPELDANQ TOPSOLEl  PELDARO SIMPLE SOLE!

RODAPIE BULLNOSE SOLEI
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venezia mate

MARMOL / MARBLE / MARBRE / MARMOR 306 x 637 cmBect | 49,1 2 49,1 om Rect | 49,1 « 982 cm Rect

L;@@EJ@&SE@DG 124225193 |93 193 « 384

14 m* de piezas diferentes. 14 m” different pieces,

-
f
L i ., i
5 i 'f l"\
1'. -

VEMEZIA Bianco Mate POSE A% WEMEZIA Bianco Mate | FO43 mi
49,1298, 2 em Rect Ul 49 %49, am Rect
@ N

| A
../r ik S i _1
ey > e
T - / N ot
L ' <
VEMNEZIA Bianco Mate FO4Z Mosaico VENEZIA
3V &b T om Biance Mate
(5x% e} 30=30 om
PO1F oz
" - - - o - - T -
X 2 ,
X T B ¥ e * N e
. * * * i--,_' * R . *
A ! e
. e T e e A A I .
L - e
' . o S + toe @ +
T A S S N .
- " » . |
» 2 TN BN S . L e S
+ . . $ e dre T -
- v - - -
. - - b =Y a‘\ - X -
A VENEZIA Duo Mate POa2 mf
U 49,1498,2 cm Rect

N> S~ =

PELDARNC TOPVENEZIA PELDAND SIMPLE VENEZIA RODAFIE BULLNOSE VENEZIA

3.6x982cm POBOpz 316x982cm PO40p: 7% 49,1 e POOR p= 21 A
41.8%563,7 cm FUos p 3 AhesITem POR3p: F b ox A3 T Em I—\.D!;QE: L Li e

7 A NRBZem POS-p2

| Formatos de pedide especiol boip conwiia f Avosloble sizes o3 specigl ordee
ANTISLIP CLASE 2 v CLASE 3 balo pedido especial en todos lor fomatos f Available ANTISUP (%) o3 speciol ceder on ofl sizes

137
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AACASA

i 2=

EENWICH BLANCO

greenwich

MADERAS / WWOODS /7 BOIS / HOLZ 2332680 cm| 245 « OB2 cm Rect
025 258" | Oh x 385

™ IRCACAG RIE (s =1
B w0« [=> [El[0)E

GREEMWICH Blanco P49 me GREENWICH Blanco PO34 mf

3. 3x681 cm

38,2 cm Re

<3| GREEMWICH Blanco ANTISLIP s
1 'i":-' S T s 20
s |
- I | I !
< 1 p.g-u"-ﬁ-' —
: -1'_ LIES o~ : s - £ o k-l :
GREEMWICH Griz POIS GREENWICH Gris P m
24, 5x98.2 cm Rect 2331081 ey
45| GREEMWICH Gris ANTISLIP s
r 23:3x68.1 cm il

—

GREENWICH Taupe PO4T m GREENWICH Taupe Poad
4 5%98.2 cm Rect 293 Intal. ]

._a_rj GREENWICH taupe ANTISLIP o
*y 23.3w68,1.cm

Tir

GREENWICH Noce PO4% m? GREEMWICH Moce PO34

4, 5098, 0 o Hect 3, et &l

5| GREENWICH Noce ANTISLIP
=

23 _:_1"__;1 1 e
AEH

S S

PELDARO TOP PELDANO SIMPLE RODAFIE BULLNOSE DERPOHIBLE EN

Il E g8 T-cm POZEoe --:_.-'-_ e PTG o

Farmaie: de pedido eipecial bajo conwlia § Avallable sizes as special order
ANTISLIF CLASE 2 y CLASE 3 balo pedido especial én todos los formadtos J Avallable ANTIELIP (=% as special order on all sizes



portobello

HODS | BOIS | HOLZ

PORCELANICO | PORCELAIN TILES




ortobello almond/roble

MADERAS / WOODS / BOIS F HOLZ 233x68 1 cm 245982 cm Recl | 4901 £ 98,2 cm Rect

e 92« 268 |96 1 3867 | 193 5 386
2w YOm0 (> (S)[0)E

PDRTDBEL LO Almond PO34 n

,-jﬁ F‘DRT’DEELLO Almond ANTISLIP POX& m*

PORTOBELLOD Almond

FORTOBELLD Almond PO4% my?

FORTOBELLO Roble P34 m
| &) PORTOBELLO Roble ANTISLIP

it - o
== 1 EF et

PORTOBELLO Roble [ PO54 m

PORTOBELLO Roble

Listelo Cashmere Oro

& o Baer

.
o

ortobello dark/grey

MADERAS / WOOQDS / BOIS / HOLZ 235 568 | ca ] 245 5082 em Reck | 49,1 x 982 o Rect
= [P BN (== fesianlra sy e (o= G2 % 268|965 386 (1934388
e I V&I (o (&= [a)(A)E

FCI?TD BE LLC!I Dark

[z POR T'D BELLO Dark ANTISLIP

."' 1481 err

PORTOBELLD Dark POS4 i

S . -

PDFETGE ELLO Dark

P H rrr FE

FGRT'DBELLE} Gray

o it

| PORTOBELLO Grey AMTISLIP
AL e e (L R

PORTOBELLO Grey
PORTOBELLO Grey '
Xf} - _I
o —

F'ELDJ-NG TOP PORTOBELLD F‘ELDAHCI SIMPLE PGRTCJBELLD ROD#PIE BULLNGEF PORTOBELLO

8, P80 s F a

Formatos de pedido especial bajo consulta / Available sizes os speciol order
ANTESLEY CLASE 2y CLASE 3 balo pedida ¢special en tados los formakes £ Available ANTISLIP = as special order on all sizes

k47



secuoya

MADERAS | LDODS | BOIS | HOLZ

ELAIN TILES

PORCELANICO | POR

23,3068,

cm. | 9.2 % 268

285 x 98,2 cm. Rect. | 9.6 x 386

&

E A

CERACASA



MADERAS / WOODS / BOIS / HOLZ

B VIR e EE

secuoya

233168 cm | 2451 98,2 cm Rect
92 x 268 | 96 5 184

SECUOYA Olive | PO4S | SECUCYA Olivo ANTISLIP | P06
HhAnhdcm Rea ' ._{:l;]!'h 23 3AB. ) em
SECUOVYA Olive FO34

23,3681 cm

SECUOYA Tila Fpavmt (23] SECUQYATile ANTISLIP POE4 md
24 5x98.2 orn Rect | m.'l[' 23.3:58. 1 e

SECUOYA Tilo P34 o

Z1. 368 em

SECUCYA Haya PO4T m* SECUOYA Haya FO34 v

24 5 TB, 2 ern Rt 23.3x48,) em

SECUDYA Teka PO4S m? SECUOYA Teka P24 e

24 5982 cen Reet 23 3xiE 1 em

secuoya

MADERAS / WOODS / BOIS / HOLZ

BEONICEEBECEDE

233268 cm| 245« 982 cm Rect

G2 208|196y 388

SECUOYA Reble POAF SECUDYA Reble

24 5+%8.2 cm Rect 23,3w68,1 e

PO34-m?

SECUOYA Fume PO4F m? SECUOYA Fumne

24,5258, 2 cm Rect 73,3x68,1 om

Meosaice SECUICYA Moszaica SECUOYA
Multicolor Haya Multicalar Tile
(225 e 30x30 cm {505 em) 30x30ocm
P19 pz PP ez
"DIPONIBLE EN TODOS EOS COLARES, F AVeilABLE IN ALL COLOUR

S SO

PELDARO TOP SECUCYA  PELDARC SIMPLE SECUCYA  RODAPIE BULLNOSE SECUOYa | DEFDMIELE EN

TODREE OE COBORES

J1e6x S8 em POSEpe Far YRl em "'_-i.‘l::r..
S Rl -8 b ¥ a s -
SEdnéBlom PO23p: An B e PODE po

 Formatos de pedido especial bolo consulia / Avallable sizes o3 special order
ANTISLED CLASE 2 y CLASE 3 boio pedido especiol en todos loy formaros / Avaitoble ANTISLIP | s special order on all sizes

E5i
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bercy bercy

MADERAS / WOODS / BOIS / HOLZ 233268 cm| 24,5 x 98,2 cm Rect MADERAS / WOODS / BOIS f HOLZ 233558 cm| 245 2 982 cm Rect

ngmﬁlﬁ-ﬂ |:| ‘“ EL_)D['—JG 92 x 208 |96, 388 ;GN@ _IIE| CEE:L:] 02 x 268" | 96 1 3846

I,“E'?—{ !_ =l *—,_.._ ..l}-.. ::,E.gl

e e e

BERCY Magal PO49 m? BERCY Nogal PO34 md BERCY Fresno | P47 i BERCY Fresneo

24 398 2 em Rect | 23 3x68.) cm | 24 5¢98 2 o Hect 23,3681 em

BERCY Haya POA% ,r_-',‘."}_,. BERCY Haya ANTISLIP P& m? BERCY Gris PO m? '&3 BERCY Gris AMTISLIF PO3a m?
24 5x08,7 e Rect bty 23.3x88.1 em 24,5498,2 em Rect By 233x881cm
BERCY Haya PO34 BERCY Gris PO34 mF
23, 3x08.1 e 23,3x48 | ern

Mosmm BERCY Gris-Fresno

cm) 30«30 om

PO1? oz
BERCY Roble | Po4F me BERCY Roble | Pos4 LR

2454987 ern Rect 23,3%58,1 em

Mosaico BERCY Haya-Roble

155 epn ) 3030 er

e ps

@@@

FEI.DAI’;‘D TOP BEFK:H" PELDARIO SIMPLE BERCY RODAPIE BULLMOSE BERCY
PO A8 erm P33 po Tou98Zem PO1Spr
LdxhBVom PO2Ep: 'J..*RI.-M PO

- Formatos de pedido especiol baio consultn / Available sizes o speciol order
ANTISLED CLASE 2 v CLASE 3 boio pedido especiol en todos los formatos # Availoble ANTISLIP <) os special order on alf sizes
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timber

MADERAS / WOQDS / BOIS / HOLZ 68,1 em | 245 2 982 cm Rect
G2x 208 |96 388

TIMBER Fresno | PO : [«2] TIMBER Fresno ANTISLIP
24,378 £ 23 B e
TIMBER Fresno PO3d mt

P il em

TIMBER Haya v | TI_MBER Haya ANTISLIP

r 1
4,5:98.2 cm Rect b om

TIMBER Haya

23.3x58 1 om

TIMBER Sauvage POAY ' lah ] TIMBER Sauvage ANTISLIP
24 2 em Rect : 2 I om
TIMBER Sauvage

-’ L

DAMNO TOP TIMBER  PELDARO SIMPLE TIMBER  RODAPIE BULLMNOSE TIMBER

PEL

£ X m Opr r I J

nl Formatoy de pedido gipecial Doio conwito £ Avgsiobie sizgs o1 specigl ordgr
ANTISLIP CLASE 2 v CLASE 3 bajo pedido especial en todos lox formatos f Available ANTISLIP |2 oy speciol order on ofl sizes
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steel neutral

CEMENTO | CEMENT | CIMENT | ZEMENT 42,1 x 982 cmBect | 316 x 03,7 cm | 223 x 223 cm
. (A 1932 3867 | 124225 |92

B HCNEIm B EES!

wo' J TAF
- e At el LS |2 | B e

STEEL Meutral | 158 M

STEEL Meutral ANTISLIP POAO

14 m?* de piezas diferentes, 14 m’ differant pieces

Mosaice Steel Neutral
5x5 om) 30x30en

STEEL Meutral

STEEL Mewtral PO4AZ m?

STE.E[; Neutrﬂl AMTISLIP POLS 14 m® de piezas diferentes. 14 m* different pisces

UL

14 m? de piezas diferentes. 14 m' difforent prece

T 165



steel grey

CEMENTO | CEMENT | CIMENT | ZEMENT 491 x P82 cmRect |36 x 637 em | 223 x 223 cm
S [ (A aier.. [y, { s [ D Py ~ 193 x 386 | 124225 |92 9
=, [ 83 D ESIS SEIN NS

= WA I

STEEL Grey

27 1 a8 2 om Ract
STEEL Gray ANTISLIP Pla0m
4% 1 %08

X8 2 £m Rect

14 m* de piezas diferentes, 14 m” differant pieces

Mossica Steel Grey

e A0

S L

{S%5 om eI

BO1G A

PO40 m*

STEEL Grey PO4AZ m*
31 bt T ext
STEEL Grey ANTISLIF PO44 me
37 .6x53,7 o

14 m® de piezas diferentes. 14 m* different pisces

14 m? de piezas diferentes. 14 m* different proces
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steel blue

CEMENTO | CEMENT | CIMENT | ZEMENT 42,1 » 952 cmRect | 316 x 637 om | 22.3 x 223 cm
1932380 | 124223 |92 9

STEEL Blue
STEEL Blue ANTISLIF

14 m® de piezas diferentes, 14

STEEL Blue 10 v DECO STEEL Blue

STEEL Blue POAZ 1 DECO STEEL Blue

STEEL Blue ANTISLIP 14 14 m* de piezas diferentes. 14

14 m’ de piszas diferentes. |

| 6x8 1 &G



steel copper

91 xP82cmBect | 316637 om | 223 223 cm

CEMENTO | CEMENT | CIMENT | ZEMENT

r - 1 1932380 | 124223 |92 9

STEEL Copper DECO STEEL Copper

STEEL Copper ANTISLIP

14 m® de piezas diferentes, 1

Mesaico Steel Copper

- ) STEEL Copper A0 rr DECO STEEL Copper
STEEL Copper DECO STEEL Copper 44 By i P T :
STEEL Copper ANTISLIP 14 14 m* de piezas diferentes.
14 m’ de piszas dilerentes, 14~ ff it ¥
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| porto mate

il T oo (=R = ' ¥ R == w— === |
CEMENTO | CEMENT | CIMENT | ZEMENT Sl 3

PORCELANICO | PORE

i

CERACASA

PORTO NATURAL MATE / MOSAICO PORTO MULTICOLOR




porto

CEMENTC / CEMENT / CIMENT / ZEMENT 402 % 40.2 cm.

BEONSEOEECE

158 & 158

PORTO Caldera Mate| T PORTO Hidraulice 2 Caldera Mate

0,2 cm 402402 crm

O Natural Mate | FO4AT mF PORTC Hidraulico 2 Matural Mate

o2 em 40,2380, 2 cm

Mosaico PORTO Caldera Masaico PORTO Multicalar Meosaico PORTO Multicalor

x5 c c Crema (555 o 30x30 cm > y : Matural (55 em) 3030 em

FO1% pa

A0 2 xd02em POd0pr A07xd402em POIFpe

PORTO HIDRAULICO 2 NATURAL MATE

4
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evolution

491 « 982 cm Bect
Q35 38

CERACASA

PR A !.1'_|'.r. A
CEMENTO / CEMENT / CIMENT / ZEMENT
b : : Bl (a] 5

EVOLUTION Gris

EVOLUTIOM Gris L upﬂﬂu

EVOLUTION Bronce

EVOLUTIOM Bronce Lapatts

- - i

EVOLUTION Titanic

PELDANOD TOP EVOLUTION  PELDARC SIMFLE EVOLUTION  RODAPIE BULLMNOSE EVOLUTION

EVOLUTION Titanio Lapatto

: = a3 special o
significant colar change in the Al
| 7%

CLASE &

AMTISLIP

Medels &



CERACASA

CE R AMI'CA

monocolor

UNICOLOR | MONOCOULEUR | UNIFARBIG

Croma | 82
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croma

MONOCOLOR | UNICOLOR | MONCCOULEUR | UNIFARBIG
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croma croma

MONCOCOLOR / UNICOLOR /f MONOCOULEUR / UNIFARBIC 223w 223 om | 3165537 cm | 49.] = 98,2 cm Rect MONOCOLOR /A UNICOLOR f MONOCOULEUR / LINIFARBIC 2232223 em| 35637 cm| 491 1 QB2 cm Rect
N — Qx9 124225193 x 386 e S @xF 124525 1935386
(N2 )R € > [E)(0)E

CROMA White 057 CROMA Beige CROMA Black 059 w7 CROMA Terracotta

act

CROMA White FO42 m* CROMA FO40 m CROMA Beige FO4Z CROMA PO CROMA Black P42 m* CROMA P40 CROMA Terracotta FO4Z CROMA

Beige gy | Black Terracotta

CROMA Grey PO5SY m CROMA Moka PSS9 m CROMA Blue TEF et CROMA Mint BOSG 2

19 1S E

CROMA Gre POAZ CROMA POA0 m? CROMA Moka POAT o CROMA PO m? CROMA Bl POAZ m CROMA POAD mt CROMA Mint FO4Z m CROMA
-,'.:.--.:. e | GI’E}" | 3 (..,-'-" oy | Mﬂk! | 3 .r..-..'-. oy | 'BIL.IE' 2 dais o Mil‘ﬂ'



croma

MONQCOLOR / UNICCLOR / MONOQCOULEUR / UNIFARBIC 2232223, cm | 3162637 cm| 49.] x 982 cm Rect
x| 124 25| 193 5 388

L aw |

..#;‘:‘.‘:&". ;:. i'

a1

CROMA Pink PO5S% m CROMA Violet PO5%9 m®

oy et 15 1SR o

CROMA Pink | PO42m CROMA | PO4O m? CROMA Violet [ 12 mi CROMA,
3 Fink 3 8xad e Violet

Pt 1 np

CROMA Sky

CROMA Sky | POZ m CROMA P040 m
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ART & CRAFT 4

¢ ouEE VB 7 Y art & craft

COUTURE 43| = 982 cm Rect
g e et 19,3 x 38¢
BN )@WEE e EBE

| s 1 = £ A L ¥ ) SR

DECO ART & CRAFT 3 A REE DECO ART & CRAFT 4

e H et

o Hect
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DECO SAUVAGE 2
DECO SAUVAGE 4
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jade gloss

POLISHED GLOSS

49 | x 98,2 cm. Rect. | 19,3 « 38,6
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CERA c A

CERAMIC A

JADE DEEP GLOSS

g%

* Deco JADE Gloss

cimi. e

POLISHED GLOSS

(WSS -]

JADE Deep Gloss
10 | yBR TP Fon Bact

49,1 x 982 em. Rect
19.3 x 385
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POLISHED GLOSS

FEIEHCETS

Mas de 14 m® de piezas diferentes. / Mare than 14 sgm whitin different preces

-

JADE Gold Gloss

4% Tx¥a Rect

PELDANO TOP JADE GLOSS RODAPIE JADE GLOSS

49,1 x 982 em. Rect
19,3 2 386
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naos gloss naos gloss

4201 x 98,2 cm Rect POLISHED GLOSS

93 185 Ep—— R 93y 388
PR | || Ej{--: 6|

POLISHED GLOSS

="1

MAOS Taupe Gloss

* Deco NACS Gloss

MNADS Daep Gloss

R % ——

PELDAND TOP NADS GLOSS  RODAPIE BULLMOSE NADS GLOSS
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north white gloss

RC IED 35
4G x OR-2 ¢ Bect o] r 38 ¢
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north white gloss

49,1 « 982 om Rect. | 98,2 = 98.2 cm Rect
o 193 % 386" | 386 1 384"
g k:u\::\gr:;i:'{:f:gi _!|{:—-:,'__I.: !_ ) |

PR

POLISHED GLOSS

NORTH White Gloss

o s e o o s =
T ) ) e e s
D | o e < e
| o o e e s

Deco NORTH White Gloss

e

PELDAMND TOP NORTH WHITE GLOSS  RODARIE BULLNOSE NORTH WHITE GLOSS




STIIL NIY13280d | ODINY13DH0d

v
7,
LS,
O
—
>
=S

NUIT GLOSS /7 DECO NUIT GLOSS



o
e "

nuit gloss




il
ssssmesh

. . . .::‘.‘ — I R
A IR Jde =——a
‘l r Be %
F | e
‘PULIDO

e

L S
- e
] - -
ﬁ‘:-_ = Wy
- — - - —
.
: - -
-
— - o - s =
-
rf_' v :
r _L = — -
T . ] —
z 3 . f L .;'. . -
& ‘Pu.,_‘_ e | 2 = - ="
;‘.ﬂl’ };'I_--H_.-\ = i = - -~ ‘ ~
e - TR e Z : :
r e -F -_l":- T '\-'.-'r.'-}':';'-: 3 - ..“"]' - h-—::_"" s o ) : =
f-..BEE@-'K?'meL@SS-‘ = = s L e e \ - SiaE e e S =
— e : " . ] e, o g . =, T 5 ; e, o
LT » - . : 5 A g : .
.4;" “i{u_r."r =t J-.— s 4 = s - . e
v o L o S - ' 3 f‘ = - 4 3 o
: . — = ™ Ty F o _— : s 2

-



noir gloss noir gloss

o —
e
e
 e—ar
B e——a
e ——
= =
P ——
L
—
=
=== s




S3IUL NIY132804 | ODINYIIDHOd VSYOWNED |

236

LUXOR GLOSS / DECO LUXOR /7 VITA GLOSS



%
D
O
O
O
>
—

/7~
:_.I__li.:
..I:!E_!

5

:‘: I_:

lf‘_—‘_‘t
"""




RS A
o

R 2

N, £

'PORCELANICO | PORCELAIN TILES



(N

patagonia gloss

i e A TR S a0 ORI | (0 1))\ S POLISHED CLOSS

PATAGONMIA Glass

Deco PATAGONIA Gloss

PELDAND TOP PATAGONIA GLOSS  RODAPIE BULLNOSE PATAGONIA GLOSS
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((.. FZER&CASA

& MEREECTN

MhDI&Ol\E GLOSS ..

T T e,
POLISHED CLOSS

MADISON Gloss

Deco MADISON Gloss
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PELDARNG TOP MADISON GLOSS  RODAPIE MADISON GLOSS




bluemoon gloss

FOLISHED GLC

49,1 x 98,2 cm.
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AN N G bluemoon gloss

DECO 'ELUEII:_‘E_QQN GLOSS

AN AN g AN POLISHED GLOSS 49,1 x 982 em Rec!

NN AN A\ NN Ee=e ) e

7 N N, Mas de 14 m* de piezas diferentes

]

A
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BLUEMGQN Gloss Tl et

49 1y |_'"1 e Reg

Dreco BLUEMOOMN Gloss. | FO74

S _ : v ; 49 12982 om Rect.
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POLISHED GLOSS
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40,1 » 98,2 em. Rect. | 193 2 3868




davos gloss davos gloss

POLISHED GLOSS 49,1 x 98,2 cm Rect. POLISHED GLOSS 40| 5 38,2 cm Rect

19,3 5 38457 - 193 384
"3 . - ! il [0 [l
BW¥Ys(cEHE B @I cE0HE
Mas de 14 m® de piezas diferentes / Mare than 14 sgm within differant pieces
DAVOS [ce Gloss o7 mt Deco DAVOS lee Gloss Incizion POS4 pz DAVOS Deep Gless POF O e Deco DANDS Deep Gloss Incision P03 pz
491498.2 e Ract 49 14982 ¢rn Rect 49.1x98.2 cm Rect 49, 1x98,2 e Rect
»
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ot ’
A -
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DAVOS Send Gloss POTO " Deco DAVOS Sand Gloss Incision PUS4 o2 Deca DAVOS Grey Gloss PO7 4 m?
4914982 ern Rect 491298, 2 em Rect 491258 2 e Réct
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Deco DAVOS Sand Gloss PO74 m?
42 1x98,2 cm flect

DN —
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orion

\WHITE CLAY LWALL TILE | FAIENCE PATE BLANCHE
WEISSSCHERBICE WANDFLIESEN

BLANCA [ lWHITE BODY

532 106 cm Rect, | 208 « 41,77
25 x 73 em. | 9,8 x 28,7 f

BLANCO PERLA

ORION BLANCO / ORION PUNA BLANCO

O

ol



orion perla orion planco

PASTA BLANCA | WHITE BODY | FAIENCE PATE BLANCHE | WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN 53 x 106 cm Rect, | 25 x 73 cm PASTA BLANCA | WHITE BODY | FAIENCE PATE BLANCHE | WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN 53 x 106 cmRect. [ 25x 73 cm

W(o)(e[0)EE 208 % 4L | 98 = 207 MOENES 208 x 417" 98 x 287"
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CRION Perla PO45 m? ORION Perla PO33 m? ORION Blance PO45 m? ORION Blanco FO33 m?
33 x 106 cm Rect, 25x73em 53 x 106 em Rect. 25%x73em
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CORION Duna Perla POAT mi ORION Duna Parla FO35 m? QORION Duna Blanco PO4T m? ORION Duna Blancs PO35 m?
53 x 106 em Rect, 23x73em 53 x 105 cm Rect. 25x73em

ORION Laja Perla PO4T m? ORION Laja Blanco PO4T m?
53 x 106 em Rect. 53 x 106 cm Rect,
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eiffel

PASTA BLANCA | WHITE BODY | FAIENCE PATE BLANCHE | WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN

EIFFEL Fila Blanco BEAT
# m
H

— T —

e —

EIFFEL Deco Blanco AT |

53 2 106 cm Rect
208417
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cotton

WHITE CLAY LWALL TILE | FAIENCE PATE BLANCHE
[UEISSSCHERBICE WWANDFLIESEM

53 % 106 cm Rect, | 208 « 41,77

BRILLO/
MATE

COTTON LAJA MATE
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coftton

PASTA BLANCA | WHITE BODY | FAIENCE PATE BLANCHE | WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN 33 x 106 cm Rect

- 208417
YR80

COTTON Duna Mate FO4AT m?
533 x 104 em Rec
COTTON Laja Mate POAT m?

535 104 em Rect

COTTON (Brillo/Mate) PO43 m? COTTOM Fila Mate POAT m#
53 108 em Rect 53% 104 cm Rect
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decoraciones decoraciones

PASTA BLANCA | WWHITE BODY | FAIENCE PATE BLANCHE | WEISSSCHERBICE IUANDFLIESEN 25x /3 cm PASTA BLANCA | WHITE BODY | FAIENCE PATE BLANCHE | WEISSSCHERBIGE LWANDFLIESEN 25x 73cm
.. B 98 x 287" O = (O 98 287

VRS

[_)uc ] QCEAN 1 (Brillo/Mate)

Deco ESTRELLA (Brilla/Mate)

Deco SOAPS Blue (BrillasMate)

e

Deco OCEAN 2 (Brillo/Mate)

0 ey i a5
|;r_eco SEASTOME (Brillo/Mate)

Deco CANDLES (Brillo/Mate) POAe

Deco ZEN (Brillo/Mate) Deco MOVA {Brillo/Mate)

-

Canefa FLOWERS 7 (Brillo/Mata}

Deco CARIBE (Brillo/Mate)

374 et



decoraciones

PASTA BLANCA | WHITE BODY | FAIENCE PATE BLANCHE | WEISSSCHERBIGE LWANDFLIESEN 25x73cm
TR Tt arm o n P8 x 287

f¢~.¢' Fi . f ~Il é
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Deco COLORFUL 1 (BrillosMate)
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[_)_eco_ COLORFUL 2 (Brillo/Mate)

D_e_cc» F_‘J‘_E'.RIS [Brillo/Mate)
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dreamwalls

PASTA BLANCA / WHITE BODY - PORCELANICO / PORCELAIN TILES 25 x 73 cm | 49,1 x 98,2 cm Rect
98 x 2877|193 x 384

;QUE ES? WHAT 1S IT?

DREAMWALLS es un nuevo concepto de decoracion, una amplia DREAMWALLS is a new concept of decoration, an extensive
coleccion de murales ceramicos de gran formato gue aportan a collection of large format ceramic murals that bring to any roem
cualquier estancia un caracter singular, aunigque character .

En www.dreamwalls.es podra consultar el catalogo de murales. In www.dreamwalls.es you can consult the catalog of murals.

FORMATOS: SIZES:

PASTA BLANCA (MATE/BRILLCY)

PORCELAMICO MATE
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dreampools

PORCELANICO / PORCELAIN TILES

!‘F‘ﬂ‘

L

1
-
e

;QUE ES?

iDecoracion bajo el agua! Una nueva linea de murales
decorativos para piscinas, creando espacios mas
personales.

19 murales diferentes en porcelanice con motives
acudticos, geométricos, marineros o de flora v fauna
marina.

FORMATOS /SIZES:

FORCELANICO

PORCELANICO MATE
MATE b s "

63,
xS | 124 x

WHAT 1S IT?

Underwater decoration! A new line of decorative murals
for swimming pools, creating more personal spaces.

19 different porcelain murals with aguatic, geometric,
and marine wildlife.

PORCELANICO MATE

Fact

7 cm. | 49 | x ?.'3.,, cm Rect
| 193 x 385

383



emotile

PORCELANICO / PORCELAIN TILES

CERAMICA PERSONALIZABLE 100%

(QUE ES?

EMOTILE" by CERACASA es un nueve producto ceramico, de
gama alta, que nos da la posibilidad de disfrutar la cerdamica
de forma diferente,

El nueve proceso de decoracion realizade mediante inyeccion,
posibilita aplicar la creatividad y personalizar infinidad de
espacios, hasta ahora impe nsables.

El poreelinico producte convencional y se convierte en una
nueva tendencia del hahitat.

EL SISTEMA DE IMPRESION

Posibilidad de realizar proyectos personalizados con imagenes
digitales.

Las imagenes, textos o fotografias se pueden adaptar a la
superficie deseada (suelos, paredes, fachadas exteriores,
bafios, piscinas, SPA..)

Es un proceso ecaldgico.

Al utilizar tan solo cuatro colores, Cian, Magenta, Amarillo
¥ Megre ([CMYK) se reducen el nimero de materiales en su
produccion.

lgualmente, es un producto sostenible al sustituir y mejorar
productos naturales, reduciendo la extraccion de loa mismos
¥ su impacto medisambiental,

Se reproducen con fidelidad y gran realismo en cualquier tipo
de imagen.

EL PRODUCTO
Las fotografias y tedos los productos EMOTILE® estan realizadas
en Parcelanico y Pasta Blanca,

Es un material cerdamice con elevadas prestaciones: nulo
mantenimiento, gran durabilidad, facilidad de limpieza y
dasinfeccion, incombustibilidad v gran resistencia a los golpes.

5, [

Ka De o
.,

el ble’

100% CUSTOMISED CERAMICS

WHATIS IT?

EMOTILE® by CERACASA 1= 5 high end ceramic new praduct,
which gives us the posibility to enjoy ceramics in a different
way,

The new decoration process pearformed by ink injected
makes the possibly to apply creativity and to customize infinite
spaces, unthinkable up to date.

Porcelain tile iz a corventional product that becomes a new
trend of habitat.

Paszibility 1o carry out customized projects with digital images.
The images , tekts or pictures adapt to the desired surface (Hoors
walls, outdoor fagades as well as bathrooms, siwimming pools,
SPAL.)

It is an environmental fendly process

Slnr_'u we Dl'ul!r' use FDII.T I.'.{}I{]I'_'q' C}'{Irul r'.ﬂ.agr_'nl:u \rﬂ"{:\'u'n' ﬂﬂd EI.:H'.II'.
(CMYK) we reduce the smount of raw materials inour praduction
[IGES

At the same time, it |5 a sustainable product since we substitute
and improve the natural products, reducing their extraction and
s anvironmental impact

They are reproduced faithfully and reafistically in any type of

image

THE PRODUCT

All standard images and EMOTILE" products are made of
Porcelain ar White body.

It is & ceramic material with high padermance: maintenance
freee, high durability, easy to clean and disinfection; fire proof,
high shock resistance.

ernolile

FORMATOS / SIZES

MULTIPLES APLICACIONES

Multiple variedad de usos, polivalente y aconsejable.
EMOTILE" by Ceracasa se puede utilizar para:

MULTIPLE APPLICATIONS

Multiple variety of uses, versatile and desirable
EMOTILE® by Ceracasa can be used for!

Suelos y paredes, * Hallways and entrances.

Accesos y entradas. s Stairs.

Escaleras. * Indoors and cutdoars,

Interiores y exteriores. * Fagades,

Fachadas. * Bathrooms, Swimming pools and SPA.
Bafios, Piscinas y SPA * Any other uses you rmight be imterested at

Citros usos y aplicaciones que nos plantee.

enla suparficie donde colocardy lim i
tamas in pland- 3 espala ol ﬂuam
ir iy Lt kneie aciones que desees hacomos.

e vl yow pirce for cotamthng

o draeing regagig the
=7 13 W 5T T

Plasrria tu ldex en una

d un formato v acabado sntie |as
Aoioner poiibies

""m' : . e la produccldn, reallzames
l m::lldud yantregamos el proyecto
"B et Plaros: eskablacidos. S io requiere le
] o0 el tipo de colacackin

Wil coy Dt produs
Wb in. W defher the o

PORCELANICO {MATE)
A% 1 w982 om Rect
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bionictile @ Eewel

PORCELANICO / PORCELAIN TILES

LA CERAMICA QUE DESCONTAMINA EL AIRE

NOx + HNO, + 0,
REDUCCION DE QZ0NC TROPOSFERICO OF, MUY PERJUDI-
CIALPARA LA SALUD Y EL MEDIO AMBIENTE,

BIOMNICTILE® by CERACASA s un porcelénico con capacidad
para reducir los perjudiciales dxides de nitrdgens (NOx) y el
HMO3 gue hay en el aire contaminade, Estos MOx estdn presen-
tes an toda combustian [contaminacion de coches e industrias),

CARACTERISTICAS PRINCIPALES DE BIONICTILE";

* Cerdamica descontaminante testada segln norma
15C-22197-12007 [E]L

* Alwos valores de descontaminacidn de MO [dxidos de nitrdgenal,

* Reduccion de hasta un 74% del HNO3 responzable directa de
la lluvia dcida.

* Proceso continue, sin necesidad de mantenimients posterior.

* Mo es necesaria la radiacion selar directa, La ofientacidn na es
relevante,

* Disponible en formatos: 49,1 x 98,2 cm /31 x 632 cm.

* Cuatre colores adaptados a la nueva arquitectura y la integra-
cidn en el antermo.

* Validado por el Institute de Tecnologia Quimica de la Univer-
sidad Politécrnica de Valencia. Testado por CEAM el Centro de
Estudios Ambientales del Mediterrdneo de Valencia, Dispani-
ble ACV {Analisis de Ciclo de Vidal,

JCOMO FUNCIONA BIONICTILE®?

Convierta los edificios en drboles y las ciudades en bosques.

El preceso que usa BIONICTILE transforma las particulas de &xi-
do de nitrégena (NOx), en nitratos inofensivos & inocuas.

El proceso de descontaminacidn es continuo en el iempa, la su-
perficie no sufre corrosidn ¥ no contiene productos toxicos. Un
m elimina 270,%1 microgramos de NCx cada hora (test 1:1 feb
2010 CEAM).

Estimaciones sobre 200 edificios recubiertos de ceramica
BIOMICTILE" ofrecen que su superficie limpiaria de NOx ol aire
que respirarian mas de 4 millones de personas al ano.

ENSAYO EN ENTORNO URBANG

Instalacion de cerdmica BIOMICTILE" expuesta a condiciones
realas en Barcelona (centro ciudad). Se detectan cantidades no-
tables de nitratos en la superficie de lavado provenientas de la
reaccion de descontaminacién del producte.

EMNSAYO ESCALA 1:1

Validacidn de BIOMNICTILE" por CEAM en camara EUPHORE a
escala 1:1 con recreacidn en el tiempo del aire de una calle con-
taminada.
Resultados que confirman y multiplican el efecto descontaminan-
te, alumbrande otras virtudes come su capacidad pars reduesir
&l HNO3,

CERTIFICACIONES

El producto ceramico BIOMICTILE® asta certificado por el Inst.
Tecnologia Quimica de la Universidad Politécnica de Valencia sa-
gun norma 150 2219712007, (1 m? elimina 25,09 microgramos
de MOx caca hors).

390
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CERAMICS THAT PURIFY THE AIR

NOx +HNO3 + 03
REDUCTION OF TROPOSPHERIC OFOME WHICH 15 VERY
HARMEUL FOR HUBMAN HEALTH AND THE ENVIROMMEMT,

BICNICTILE® by CERACASA is 8 porcelain with the capacity to
destroy harmful nitrogen exides (NOwx) and HNO3 which are in
the air. These NOx are present in the combustion process

[pollution from cars and industries),

MAIN CHARACTERISTICS OF BIONICTILE®:

* Depontaminant Ceramic, tested using [5C-22197-12007(E)
standard.,

* High decontaminant values of NOx (nittogen cxides).

* Raduces up to 74% of HNO3 which is responsible tor acid rain

* Continius process, no maintensnce is needed,

* Mo need for direct sun radiation. Building orientation is not
felevant.

* Sizes Available: 891 x PB.2 om £ 31 x 43,2 cm,

* Four colours adopted to the new architecture and Integration
it the eavicoment.

* Endorsed by the Institute of Chemical Technology of the
Polytechmic University of Valencia. Tested by the CEAM,
Environmental Studies Contre of the Mediterranean, LCA iz
available (Life Cicle Analysish.

HOW DOES BIONICTILE® WORK?

Turn bulldings into trees and cities into forests.

BHOMICTILE® corarmic tile transforms the particles of nitrogen oxides
(M) into harmisss nitrates. The depalution process is continuaa
throughout time, the surface of the tiles 1= not subject to corrosion
and dosas nat have toxic products. One m', can depollute 270,91
MICTOL TS of NOx par hour [1:1 Scale Test, Fob, 2010CEAM)

In an estimate based on a urban area with 200 Buildings clad in
BIONICTILE® yields indicate that its surface would depolute the
equivalant NOx from the air that more than 4 million peopls could
braathe per year

TEST IN AN URBAN ENVIRONMENT

BIOMICTILE" ceramic installation exposed to real conditions in
Barcelona (eity centre). Outstanding guantities of nitrites are
detected on the washed surface, coming from the decontamination
reaction of the f:ladul_‘[

MAIN CHARACTERISTICS OF BIOMICTILE®;

Endorsement of BIONICTILE® by the CEAM m the Euphore
chamber at 111 zeale with time recreation af the ale fram a
polluted street.

The results confirm and multiply the depoluted effect, unveiling
many other powers as e capacity to reduce the presence of
HMNOE

CERTIFICATIONS

The BIOMICTILE® |'_||-."a|ﬂ wet 16 cerificated l;l':,r the |nstitute of
Chemical Technology of the Polytéchnic University of Valencia as
per 150 2219712007 standard [1 m’, depolutes 25,0% micrograms
of NOx por hourl,

COLORES BIONICTILE

491 % 98,2 cm RECT.

POSG m’

WHITE

IVORY

GREY

TOBACCO
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consejos de utilizacién

@ CONSEJOS DE UTILIZACION

Fara la correcta utilizacion de un pavimento ceramice, no es
suficiente ¢l conocimiento de los resultados de las prusbas de
laboratorio, La resistencia al desgaste estd influenciada, ademas
de por los datos técnicos propios, peor el lugar en que se instala.
La presencia de abrasives, como la arena o la gravilla, asi camo
los locales con acceso directo desde el exterior, son factores gue
acortan la duracion de un pavimento.

CERACASA PROPONE CINCO NIVELES DE USO:

CLASE 1 Pavimentos sometidos a trafico ligero. Generalmente se
pueden colocar en dormitorios v banos de viviendas privadas,

CLASE 2 Pavimentos sometidos a trafico medio ligero. Se pueden
colocar en todas las habitaciones de las viviendas privadas, a
excepcion de las cocinas,

SUGGESTIONS FOR USE

For the correct use of ceramic tile flooring, the knowledge of the
results of the laboratory tests is not enough. The resistance to
wear is influenced, as well as by the technical data of the tiling
itself, by the place where itis installed. The presence of abrasives,
such as sand or gravel, and direct acces to the premises from
outside, are factors which shorten the lifetime of the flocring.

2 T

CERACASA PROPOSES FIVE LEVELS OF USE:

* Fleors subjected to light traffic. These can generally be ins-
talled in bedrooms and bathrooms of private dwellings.

** Floors subjected to medium-light traffic. These can be insta-
lled in all reoms of private dwellings, except in kitchens.

*** Floors subjected to medium traffic. These can be installed in

‘} CONSEILS D'UTILISATION

Paur utiliser correctement un carrelage de sal céramique, il ne
suffit pas de connaitre les résultats des tests de laboratoire.

En effet, la résistance & ['usure est influencée non seulement par
les perdformances technigues intrinséques, mais aussi par le liey
d'installation. La présence d'abrasifs tels que sable ou gravillons,
les locaux ou on accéde directement de 'extérieur, sont des fac-
teurs de réduction de la durabilité d'un carrelage.

CERACASA PROPOSE CING NIVEAUX D'UTILISATION:

* Carralages soumis & une crculation faible. On peut de fagon
générale les installer dans les chambres et salles de bains des
habitations particuligres.

** Carrelages soumis a une circulation moyenne-faible. On peut
les installer dans toutes les piéces d'habitations particuliéres, a
lexception de la cuising.

CLASE 3 Pavimentos sometidos a trafico medio. Pueden ser
colocados en todas las habitaciones de las viviendas privadas,
incluyendeo habitaciones de hotel con sus respectives cuartos de
bafio, ete,

CLASE 4 Pavimentos sometidos a trafico medio-pesado. Se
pueden instalar en cocinas, locales piblicos, excluyendo los
lugares de trafico intenso.

CLASES Pavimentos adaptados a trafico muy intenso,
{segln proyecto de Momma I50-10545-parte 7)

Para la colocacion del pavimento, aconsejamos una separacion
minima de 13 mm.

PORCELANICO DE ALTO BRILLO PARA PAVIMENTO:

Para facilitar la impieza diaria, apreciar y conservar durante mas
tiempo sus propiedades y belleza, recomendamos el uso de
felpudas, especialmente para el pulida.

all rooms of private dwellings, including hotel raoms with their
bathrooms, etec.

**** Floors subjected to medium-heavy traffic. These can be ins-
talled in kitchens, public premises, excluding places of heavy
traffic,

CLASE 5 Floaring adapted to very heavy traffic,
{According to proyected Morm 150-10545-parte 7)

In the process of floor tile collocation, we advise to keep a mini-
mum separation of 1'5 mm. between the tiles.

HIGH GLOSS POLISHED PORCELAIN FLOOR TILE:

To facilitate daily cleaning and preserve its characteristics and
beauty, we recommend the installation of a doormat.

*** Carrelages soumis & une circulation moyenne. On peut les ins-
taller dans toutes les pigces d'habitations particuliéres, y compris
les chambires et salles de bains d'hétel, ete.

¥*** Carrelages soumis & une circulation moyenne- forte. On peut
les installer dans les cuisines, les locaux publics, a l'exception des
lieux & cinculation intense,

CLASSE 5 Carrelages adaptés a une circulation trés intense.
{Conformément au projet de Morme 150.10545 - partie 7)

Pour la pose &'un carrelage de sol, nous conseillons une sépara-
tion minimum de 1,5 mm,

GRES CERAME POLI (HAUTE BRILLANCE) POUR LE SOL:

Pour faciliter l'entretien, conserver et maintenir l'esplendeur de sa
brillance, nous recommendons l'usage d'un paillasson appropié.

consejos de instalacién

INSTALLATION CGUIDE / CONSEILS DE POSE

CONSEJOS DE INSTALACION

Para un resultade dptima de la instalacidn de productos cerdmicos hamas de tener presen-
e una busna calidsd del matenisl cerdmico, una cormeata eleccidn del adhesive, de la junta
¥ una adecuads epecuciin de lp eolocacidn o instalackan del materal.

CALIDAD CERACASA

Tedos los productos que fabrica CERACASA reciben un rigurose contral an nuestros labo-
ratotios de preduceidn de forma diaria y sistematics. Iguabmante, se realizan controbes &n
laberatonos exmermas ancrizados que nos garantizan el cumplimiante de los pardmetros
que estipulan las normas EM LINE-S0. CERACASA, Pone a sU dispoccion certificades de los
ensayos realizades por productos wo formatos.

INSTALACION
51 gquerarmas sacar el mhume provecho de las carsctensticas themess de la cerdmica de
Coracasa, aconsejamos, sequr las sigusentes indicaciomes

CONSIDERACIONES PREVIAS

Comprusbe que ol formato, tono, calor v calidad del matenal adquirido es el dessado.
Extiancs #n i suslo varias piszas (sl mencs 3 m2) pars comprobar el efectio astétics y gama
cromuitica del modelo seleccionads,

Megzclar siompre pin;as fe varins cajas para Inertr un efocto de mezcla ¥ uniformidad. Sison
fotografias EMOTILE no se han de mezclar y se han de seguir las instrucciones que acom-
pafian a la imagen. La ealecacidn del porealanies EMOTILE tiens los mesmes requitites guse
cualquier porceldnico,

Si @l matenal o3 porcatinico, no hace falta sumerger &l mame an agua, pues no tens ab-
sorcion alguna.

El tipo de colocacion nos lo da la suma de muchos factores coma:

* La ubscacion (pared, suslo, &xteriar, intenar, fachadas...)

= Lat condicranes climbticas (akas o bajas tempersiusas...)

= El tipo de a-uperfrcua a revestir [ladrilbo cerdmico, Foqa-d'm. soleras de hormigon, bease de
mortero, terrazo, madera,,. ),

® Bl formats seleccsonads,

Segin astos factores procederemas de forma distinta. Para una nformacidn mas comple-
ta pidancs ssesorameents al comes electrdmes marketngBoeracass.com o pueden visitar
wianw.five.es (Guis de la Baldsta Carirmica) donde tendrén mbs infarmacidn.

La :upnrﬁrju a revestr ha de tener planitud yngsdn:. abzorcian, textura, cohasion, compor
tarmianto frente al agua, estar seca y estar impia de restos de pobio o suciedad en el estado
di entrega,

S5i oxmisten capas intermedias (elementios funcionales que s¢ interpgnen entre & soporte
bane ¥ al recubrimeento cerdmica) como son log sistemas doe desolidarizacidn, imparmea-
bilizacidn, nvalacidn, sislamients actistico, calefaccidn radiante, ste. hamas de tenerdas &n
cuenta para la eleccidn del adheaiva,

Hery dia existen stemas auxiharss de colocacion [cunas, roscas. ] gue syudsn a una insta-
lacidn gue permite solados y alicatados planos, CERACASA recomienda el uso de estos
sistemaz para todos los formatos. En el caco de ectificados o de formatos como 49, 1x98,2,
T4, 7uT4, 7, 98 FRE,2, 53x 104, . CERACASA sntende ol uso de 0stos Hrbemas coma impres-
cindible para una cabidad adecuada de instalacidn,

DURANTE L INSTALACION

Una wez se han tenido en cusnta los antariores factores y o tips de adhesive a utilear pro-
Dﬂdﬂrﬂl‘l‘rﬂ: asu II'IE!HLHCIDI'L

Maniputar cuidadosamente el matenal para evitar despuntados o desconchadog en les ane-
tas do las piezas. No golpear con metales, piedras u chjetos para eviar roturas o accidentes
indeceados

Los adhesivos recomendados por CERACASA son del tipo C1 o T2 {UNE-EM 12004). Sdbe-
sivos o camentos cola gues Henan una alta adherencia, nula defcrmabilidad ¥ alta resistencia
al contacts con agua, Adhesnvo para poreeldnios o productes de bags o nula absareidn,
CERACASA aconsega la instalackin en CAPA FINA Distribuir undlormemente el adhesive C1
@ C2 con llana metaliza acorde al farmate.

El EMNCOLADO SIMPLE EM CAPA FINA <o aplicara un:camante on la :up-qrﬁcm do coloca
cian, El DXOBLE EMCOLADO EN CAPAFINA s apbears tanto en ¢l dorso de la praza (costlla)
cema en la superficie de colocscadn v o8 recamendable cudnde: los formatas a instalar sean
superiores a 40x40 cme, en zonas de alio winsito, en fachadas o paredes aplacadas, en
pavIMENos axtenions ¥ cuando ol producto sea porcelinico.

Para mayor informacion puede consultar a cualguser fabricante de productos cementosos o
sdhesieas (KERAKOLL PUMA, o al suyo habutual). Para la eleccion y aplicacion del adhesivo
S peonseis saguir las instruccicnes de dicho fabricante del matenal de agare.

Respetar la proporeidn de agus de amatade y del bempo abeerto de colocasidn recomen
dades por ol fabricante de adhegivos.

Aplicar con llana dentads uniformemente. Likzar al tipo de Hana segun el formato a instalar.
Ma eolocar en nifgLn cass & toque, a pegote o por puntos. Es fundamental el reparto aglils
brada del adhesive por toda la preza, Es sconsejable, wsar glias o crucetas entre piezas (dis-
ponibles #n el mencade desde 1.5 mm hatta mébs de 5 mm) que nos facibtarin la teparacion
entre piezas durante la colocacion,

Mo deben ﬁjur_l.rhrsa I:ru!:u.jm de colocacidn mi rujun-!.!dch con temperaturas inderiores a 5°C
¥ tener precaucion con tempenaturas supenores a 30°C por el tempo abierto del adhesivo.
Mo eircular, transitar o pisar el pavirnaribo instalade durante el pﬂbﬁ:ﬁﬁ de endurecimienta
aconseado del adhesive, 5ie desconoce, esperar coma minimao 48 horas para poder pasar
o manipiifar dicha ﬂ.lpﬁl'ﬁl:ll'. Limpiar ¥ Aspiras bos haseoos de las i;||.|:|'11‘l5 para Iu..gu PAIAr A
rqjun!-r.

EL REJUNTADO O RELLENO DE JUNTAS

Use siempre junta, No obvide etta recomendacan gue la pusde evitar muchaot problamas,
La jurta de colocacian e la separacion que se deja entre todas lag baldosas ceramicas con
tiguas, ya sea intencionadamanta por razones funcionales, estéticas, o ya sea por [a necess

dad de compensar desvisciones dimensionales.

Las pentas de colocacidn son pame constitutiva de la supsricis por lo cual estén sujetes & los
Mismos requisitos a los que astén los productos cordmices que apliguemas.

Las vertajas batkcas de las juntas san:

1. Las puntas contribuyen a absorber las deformaciones ¥ monmiantos producides por o
soporie

2. Madaran las tensiones que 2 genaran an su parte infenor cuande reciben uns carga.

3. Epn:in una impartanta funcién estética, realzando fa belleza de las piozas con o color
de rellenc de la junta. Las juntas pueden recibir un acabado plans a ras de baldosa o re-
hundide.

Existen destintos tipos de juntas que hemos dé tener sismipre &n cuenta.

- Las juntas de colocacidn: son las naturales entre piezas. La junta dependera del formato,
del espacio, y de la funcidn del mismo. Nunca han de ser nferares s 1.5 mm,

- Las juntss estructurales: son las juntas gue presents ef soporte [suslo o pared) para la co-
locacrin cerhmica. Se deben respetar en todo momenta. Ejecitar una juma de movimiants
por cada junts estruciural, Su grosor y longitud ha de ser coincidente.

- Las juntas perimetrales: Se deben proyectar y respetar al realzar la colocacidn, Se debe de-
FiF U JURES SUpenar s 5 men cusnde |a supardice a recubnr se ves interferda por calumnas,
paredes, cambics de nnval, nb]qtu: de estructura...Dwe este modo o evitan tensicne: antre
pararmentos. Este espacio luege puede i tapado con el rodapié.

- Las juntat entre cordrnica y otros materales. Ya 2ean maderas, marmoles o pledras 18 han
de respetar para evitar tensiones.

- Lag juntas imermedias o de particsdn {juntas de ddatacidn) Son puntas de 5 mm gue mi-
nimizan los efectos de las dilataciones v contracciones del soporte o dal propio material
cerdamico, Existen juntas y productos especiales para interiores {cada 40 m2] y exteriores
(cada 10 8 25 m2) que facilman y garantizan a3t importante funcidn (SCHLUTER SYSTEMS),

CERACASA aconieja siempre una junta de colecacisn minima de 2 mm, con la que
faverecomos la penetracion del material de rejunte hasta la superficie de la pieza y al
nﬂmhpﬂ“ﬁmpﬂh‘mﬁmpwmnmﬂ.wm'nﬂm
te. En exteriores la junta ha de ser de 5 mm. 5e puede utilizar una junta de 1,5 mm en
prodictos rectificados.

LIMPIEZA DESPUES DE LA COLOCACION

Limpieza instantanes de residuos frescos de b colocacion

Una vez juntado y puste despuds de la pamera limpieza con esponja humeda, o1 posible
dejar el materal ya completamente limpea, evitando &l posterior “empanada” o blen elimi-
néndolo completamaents una vez que aparezCa.

INSTANT REMOVER {para junta cdmnn‘bn-"..a-i'}.l EPOXY FRO lh:ari]unu opa) penmiten una
calocandn complets y canfarme a la normatrva UNE 138002-2017 en ol misrmo dia del re-
'umndq.

Las zoluciones instantineas en fresco facilitan la impieza final de obea.

Limpieza final de obra

Una vez colocado el material y antes de su puesta en uso e fundamental realizar una bue-
na impieza con el fin de eliminar todo tpo de suciedad de lo obra. Para esta operacién
recomendamos al amplec de un detergente de accion ligaramants acida gue no despida
humog toxicos y respete las juntas, el matarial y ol usuana, como FILA DETERDEK PRO, Enel
casa de matenal colecade con junta epoxi o en base resing, te sconzeps realizar la hmpiaza
final de obra conun lmpladaor q:pqci'l"oco de residugs epom, coma FILA CR10.
MANTEMIMIENTO

Mantenimiento ordinaric

Para un correcto manterarmiento del pavimento se sconsejs of emplec de un detergents
nautro y con atto poder implador cama FILA CLEANER PRO que no deja resduss mi empa-
fados, manteniendo al mismo tiempo una hlglin- optima.

Martenimienta extracrdinana

Para sliminar capas de suciedad organics intenta y acumulada debede al trdnsite o capas
creadas por residucs de dnbnrgmu: inadecuados {con presencia de ceras o abrillantado-
raz]y recuparar & tans y la textura onginal del matenal, se recameenda realizas una impiezs
profunda con e detergente FILA PSET PRO

Fara |a solucion de otras stuasciones extracrdinarias, se aconseja el apartado “QUE HACER
5F pregente en la web de FILA,

Para realizar agujeros o perforaciones sobre porcelénico ya instalade, CERACASA
dispone de sistemas refrigerades por agua que nos permiten hacer agujeres de dis-
tintos tamanos. 51 se carece de estos sistemas, se debe utilizar una broca de carburo
de tungstene del tamane deseado, una maguina de taladrar en moede NO PERCU-
TOR, y refrigerar la misma cada pocos segundeos.

Todos los productos cerdmicos de CERACASA, son ignifugos, se pueden desinfectar
con cualguier producto de limpieza (que no lleve dcide cdorhidrico o trazas del mis-
mo) y tienen una facil limpieza.

Ne ebstante, ne s& aceptaran reclamaciones en material ya instalade cuyos eventua-
les defectos resultaran .pmdlht!; antes de si instalacion.

Para avitar pateloglas y conservar un mayer tiempe las eualidades do cada madels
recomendamos sequir los anteriores consejos antes, durante y después de su insta-
lacién o contactar con nuestra Dpto, de Calidad que le asesorars seqln sus necesida-
dus, requerimientos de obra o cuando usted lo necesite.

COrACRICHTacasa.com
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INSTALLATION GUIDE
In order to obtain a perfect result when installing ceramic tiles, you must count on a
reliable adhesive source or grout, as well as a good quality tile, and ensure you read

through these instructions.

CERACASA'S QUALITY

All products currently manufactured by Ceracasa, have been tested under the
highest standards in our laboratories on daily basis, as well as meeting EN-UNE-ISO
standards which is also regarded as a guarantee.x

Ceracasa has the results of these tests available, for our customers to check upon

them.

INSTALLATION
Providing you wish to take the most of our ceramic tiles, we strongly recommend you

to follow our installation guide, shown below.

PRIOR TO INSTALLATION

First of all, please check that the tile you are just about to install , has the shade,
colour and quality desired.

Lay some of your tiles on the floor, (minimum of 3 sqm), just to double check on its
appearance before you start installing.

Always mix tiles from different boxes in order to obtain more of a colour blend.
Should your chosen tile be Emotile pictures, then you must not mix them. In this
case, please follow the instructions provided with the image. Emotile installation is
the same than any given porcelain tile.

If the material has a porcelain body, it is not necessary to deep it in water since it has
no absorption at all.

Several issues might determine the way to lay a tile, such as:

e The location, (wall or floor, indoors or outdoors, fagades...)

® Weather conditions, (high or low temperature)

e Type of surfaces on which you will lay the tiles, (bricks, wood, old ceramic tile,
cement backer-board...)

® Format selection.

We will therefore proceed accordingly, upon the above stated points. For further
information, please do not hesitate in contacting us at marketing@ceracasa.com, or
visit www.five.es (Ceramic tile installation guide).

Please ensure that the surface where you are about to lay you tiles, is totally free of
dust, smooth, dry, clean and structurally sound.

Be certain to tell your dealer exactly what kind of surface you will be tiling over, so

that the correct adhesive can be recommended, since it could vary greatly.

DURING THE INSTALLATION

Now that have determined your layout, and chosen your adhesive, we will proceed
with the installation.

Handle the material with care, in order to avoid unwanted tile scores.

Ceracasa recommends type C1 or C2 adhesives, (UNE-EN 12004). Adhesives with
very high performances in terms of water absorption and high resistance to water, in
other words, use always adhesives for porcelain tiles.

We strongly recommend its installation using a THIN LAYER of adhesive. First
spread the adhesive C1 or C2 with the smooth side of the trowel, then turn the
trowel over and comb the adhesive with the notched side. Whenever you apply a
THIN LAYER of adhesive, you will lay it on the surface that you intend to cover, (SOLE
APPLICATION). Whenever you wish to go with a DOUBLE APPLICATION with a THIN
LAYER of adhesive, you will then lay it on both surfaces you intend to cover as well as
on the back of the tile; this case is strongly recommended when we talk about large
formats, (over 40x40cm), whenever the tile is going to be placed at a high traffic area,
fagades or outdoors, and always that the product is a porcelain tile.

For further information, please check with an adhesive or grout manufacturer such as
Kerakoll, Puma or else. Always follow their installation guide.

Before attempting to grout, follow the manufacturer’s instructions regarding timing
and water needed.

Use always a notched ceramic trowel from its smooth side, and use one according

to the size of the tile.

When spreading the adhesive on the back of the tile, make sure you spread it
equitably through whole surface. We strongly recommend to use spacers between
the tiles, (thickness ranges from 1,5 mm up to more than 5 mm, available at your local
builders warehouse), which will make your installation so much easier.

Since you do not want the adhesive to dry out, do not carry out the installation below
5° C or above 30°C

Do not cover the tile or place anything on it for 48 hours, to allow time for the grout
to dry completely. Clean and suck in the gaps between joints, on order to fill them

up with grout afterwards.

FILLING UP THE JOINTS WITH GROUT

Always leave a gap between tiles. This simple tip can keep you away from a lot of
trouble.

The leaving a gap between tiles is a must in ceramic tile installations and it is
deliberately left there, either for aesthetic or functional reasons.

Since the joints filled with grout are an essential part of the surface, they are subject
to the same requirements than the ceramic products used.

The advantages of the joints are the following:

1. The joins help to absorb deformities and movements from the walls or floors were
the tile is installed.

2.When a surface tension arises, the joints help to restrain it.

3. In addition to the previous points, the joints will also enhance the beauty of the tile
with a proper coloured filling. The grouting can therefore be evenness with the tile,
or it can also sunken below tile level.

There are several types of joints that you might consider:

a. Regular joins. Obviously they are the regular joints left between two tiles, and the
size of the joint will depend upon the size of the format of the tile and its given use.
It should never be thinner that 1,5 mm.

- Structural joints. These joints are the ones used between a tile and a different
element, such as window frame, pillar or any other part of a building which is not a
tile. They should be in place throughout the building, and they must be coincidental
in thickness and length.

- Perimeter joints. They must be taken into account at the time of installation, and they
should be over 5 mm when in the intended surface to cover interfere elements such
as multilevel surfaces or structural objects, avoiding tensions between parameters.
This empty space could be covered afterward by a skirting tile or bullnose.

- Joints between ceramic tiles and other materials. Regardless of their nature, the
grouted materials must be installed with a joint between them.

- Expansion or dilatation joints. They minimize the dilatation and contraction effects
of ceramic tiles, and their width should be 5mm. Besides these, there are available in
the market place, special joints for both indoors (every 40 sqm), as well as outdoors

(every 10 or 25 sqm) for specific purposes, (by Schulter Systems).

Ceracasa always recommend to leave a joint of at least 2mm which will enable
our materials to blend in with the grouting, avoiding any setbacks arisen from
irregularities at the base. Use always a 5mm joint for outdoors. A 1,5mm joint

is suitable for rectified and calibrated tiles.

Entrance mats are strongly recommended to prevent and preserve polished
tiles from scratching, as well as for keeping their beauty at entrance halls, and
heavier duty areas.

-Whenever you might need to drill, (even with different calibres), on a porcelain
tile already installed, please note that Ceracasa has the equipment to carry out
this task. Alternatively, a tungsten carbide drill will do the job, as long as you
keep it cooled and do not hammer with it.

Ceracasa’s products, fire proof and can be easily cleaned with regular detergent,
(free of hydrochloric acid), although please note that Ceracasa will refuse any
claim upon tiles with visible defects prior to installation.

In order to avoid any kind of pathologies before, during and after installation,
please always ensure to follow our advice and do not hesitate in contacting us
for any queries at Quality Control Department will kindly help you out.

ceracasa@ceracasa.com
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CONSEILS DE POSE

Pour obtenir un résultat de pose optimal des produits céramiques, il faut sélectionner
un matériau et une colle de bonne qualité, un matériau de jointoiement approprié,
et de procéder a la pose du produit de la maniére adéquate.

QUALITE CERACASA

Tous les produits fabriqués par CERACASA sont soumis de fagon systématique a
un contréle rigoureux dans ses propres laboratoires. Des contréles additionnels
sont en outre effectués dans des laboratoires externes agréés, ce qui garantit leur
conformité aux paramétres stipulés dans les normes EN-UNE-ISO. Les certificats des
tests réalisés sont disponibles chez CERACASA pour tous les produits et/ou formats.

POSE
Pour tirer le meilleur parti possible des caractéristiques techniques de la céramique
de Ceracasa, il est recommandé de tenir compte des conseils suivants.

CONSIDERATIONS PREALABLES

S'assurer que le format, le ton, la couleur et la qualité du matériau fourni sont
conformes aux caractéristiques du produit commandé.

Etendre plusieurs piéces sur le sol (au moins 3 m2) afin d'évaluer l'effet esthétique et
la gamme chromatique du modéle sélectionné.

Mélanger dans tous les cas des piéces de différents cartons afin de vérifier leur
uniformité, sauf s'il s'agit de photographies EMOTILE : dans ce cas, les piéces
ne doivent pas étre mélangées, il est nécessaire de suivre les instructions qui
accompagnent 'image. Les conditions de pose du grés porcelainé EMOTILE sont
les mémes que celles des autres grés porcelainés.

Si le matériau est un grés porcelainé, il est inutile de plonger celui-ci dans de l'eau,
puisque son absorption est nulle.

La méthode de pose dépend de nombreux facteurs tels que:

e L'emplacement (mur, sol, extérieur, intérieur, fagades...)

e Les conditions climatiques (températures élevées ou faibles...)

e Le type de surface a revétir (brique céramique, planchers, chapes en béton, bases
en mortier, terrazzo, bois...),

¢ Le format sélectionné.

La méthode a appliquer varie en fonction de ces facteurs. Pour en savoir plus a ce
sujet, consultez-nous & I'adresse email marketing@ceracasa.com ou visitez le site
www.five.es (Guide des Carreaux Céramiques), ol vous trouverez des informations
détaillées.

La surface a revétir doit présenter de bonnes propriétés de planéité et de rigidité,
d'absorption, de texture, de cohésion et de comportement a l'eau, et étre séche et
propre de poussiéres ou de salissures au moment de la pose.

S'il existe des éléments intermédiaires (éléments fonctionnels entre le support
de base et le revétement céramique), comme cest le cas des systémes de
désolidarisation, d'imperméabilisation, de nivellement, d'isolation phonique, de
chauffage par le sol, etc., il est nécessaire de tenir compte de ces derniers pour
sélectionner correctement la colle.

PENDANT LA POSE

Aprés avoir étudié les facteurs exposés plus haut et le type de colle a utiliser, la pose
peut commencer.

Manipuler le matériau avec précaution afin d'éviter les ébréchements et les éclats sur
les bords des piéces. Ne pas les marteler avec des objets métalliques ou des pierres
afin d'éviter les risques de casse ou d'accidents éventuels.

Les colles recommandées par CERACASA sont celles de type C1 ou C2 (UNE-EN
12004). Les colles ou mortiers colles offrant une adhérence élevée, une déformabilité
nulle et une grande résistance au contact de |'eau. Les colles pour grés porcelainé ou
pour produits & absorption faible ou nulle.

CERACASA conseille d'appliquer la méthode de pose en COUCHE FINE. Distribuer
uniformément la colle C1 ou C2 a l'aide d'une taloche métallique adaptée au format.
L'ENCOLLAGE SIMPLE EN COUCHE FINE s'effectue uniquement sur le support. LE
DOUBLE ENCOLLAGE EN COUCHE FINE s'effectue aussi bien sur le dos des piéces
que sur la surface de pose, et cette méthode est recommandée lorsque : les formats
4 poser dépassent 40x40 cm, dans les zones a trafic intense, sur les fagades ou sur les
murs carrelés, sur les sols extérieurs et lorsque la céramique est en grés porcelainé.
Pour plus d'information a ce sujet, consulter n'importe quel fabricant de mortiers
colles ou de colles (KERAKOLL, PUMA ou votre fournisseur habituel). Pour
sélectionner et appliquer la colle, il est souhaitable de respecter les instructions du
fabricant du matériau de pose correspondant.

Respecter la proportion d’eau de géachage et le temps ouvert préconisés par le
fabricant de la colle.

Appliquer uniformément & l'aide d'une taloche crantée. Le type de taloche a
employer dépend du format a poser.

Les piéces ne doivent pas étre enduites partiellement ou par points. Il est
fondamental de veiller & une distribution homogéne de la colle sur toute la piéce. Il

est conseillé d'utiliser des guides ou croisillons entre les piéces (disponibles sur le
marché avec des largeurs comprises entre 1.5 mm et plus de 5 mm), qui garantissent
une séparation réguliére entre les piéces pendant la pose.

Eviter de réaliser les travaux de pose et de jointoiement & des températures
inférieures a 5°C et tenir compte du temps ouvert de la colle si la température
dépasse 30°C.

Ne pas mettre en service ou marcher sur le revétement de sol posé pendant la durée
de durcissement conseillée de la colle. Si cette durée est inconnue, attendre au
moins 48 heures avant de marcher sur la surface ou de la mettre en service. Nettoyer
et aspirer les creux entre les piéces, puis procéder au jointoiement.

LE JOINTOIEMENT

Prévoir des joints dans tous les cas. Ne pas oublier cette recommandation, car elle
permet d'éviter de nombreux problémes.

Le joint de pose est la séparation laissée entre tous les carreaux céramiques contigus,
que ce soit pour des raisons fonctionnelles ou esthétiques, ou qu'il soit nécessaire
de compenser des différences dimensionnelles.

Les joints de pose font partie intégrante de la surface et doivent par conséquent
réunir les mémes exigences que celles des produits céramiques a poser.

Les principaux avantages des joints sont les suivants :

1. Les joints contribuent & absorber les déformations et les mouvements produits
par le support.

2. s atténuent les tensions qui s'accumulent dans leur partie inférieure lorsqu'ils sont
soumis a une charge.

3.1ls assurent une fonction esthétique importante et rehaussent la beauté des piéces
gréce a la couleur du matériau de jointoiement. La finition des joints peut étre plane
au ras des carreaux ou renfoncée.

Il existe différents types de joints dont il faut tenir compte dans tous les cas :

- Les joints de pose : il s'agit des séparations laissées entre les piéces. La largeur du
joint dépend du format, de I'espace et de la fonction de ce dernier. Elle ne peut en
aucun cas étre inférieure 3 1,5 mm.

- Les joints structurels : il s'agit des joints propres au support de pose de la
céramique (sol ou mur). lls doivent étre respectés dans tous les cas. Exécuter un joint
de mouvement pour chaque joint structurel. Leurs épaisseurs et longueurs doivent
étre identiques.

- Les joints périmétriques : ils doivent étre étudiés au préalable et respectés au
moment de la pose. Il est nécessaire de prévoir un joint de plus de 5 mm sila surface
& recouvrir comprend des colonnes, des murs, des différences de niveaux, des
éléments de structure... Le joint permet d'éviter les tensions entre les parements.
Cet espace peut ensuite étre dissimulé par des plinthes.

- Les joints entre la céramique et d'autres matériaux : qu'il s'agisse de bois, de
marbres ou de pierres, il est impératif de les respecter afin d'éviter les tensions.

- Les joints intermédiaires ou de distribution : également appelés joints de dilatation,
il s'agit de joints de 5 mm qui minimisent les effets des phénoménes de dilatation et
de contraction du support ou du matériau céramique lui-méme. Il existe des joints
et des produits spécifiques pour l'intérieur (tous les 40 m2) et 'extérieur (tous les 10
4 25 m2), qui favorisent et garantissent cette fonction importante (Schliiter Systems)

CERACASA conseille dans tous les cas de prévoir un joint de pose de 2 mm
au minimum, de maniére a faciliter I'application du matériau de jointoiement
jusqu'a la surface des piéces tout en évitant d'éventuels problémes dus a
Iirrégularité du support. A I'extérieur, la largeur du joint doit &tre de 5 mm. La
largeur du joint peut étre réduite a 1,5 mm dans le cas des produits rectifiés et
calibrés.

Pour réaliser des percages ou des perforations sur le grés porcelainé déja
posé, CERACASA commercialise des systémes refroidis a I'eau qui permettent
de réaliser des percages de dimensions diverses. Si ces systémes ne sont pas
disponibles, il faut utiliser des méches en carbure de tungsténe du diamétre
souhaité et un outil de percage en mode NON PERCUTEUR, et, il faut refroidir
la méche continuellement.

Les produits céramiques de CERACASA, ils sont ignifuges, peuvent étre
désinfectés en utilisant tous types de produits de nettoyage (sans acide
chlorhydrique ni traces de ce dernier) et sont faciles a nettoyer.

Cependant, la société n'acceptera aucune réclamation concernant des
matériaux déja posés dont les éventuels défauts auraient pu étre détectés
avant la pose de ces derniers.

Pour éviter toute détérioration et préserver plus longtemps les qualités de
chacun de nos modeéles, nous vous conseillons vivement de respecter les
conseils précédents avant, pendant et aprés leur pose, et de consulter si
nécessaire notre Département Qualité qui se fera un plaisir de vous conseiller
a tout moment.

ceracasa@ceracasa.com
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150 10545-4

150 10545-11

150 10545-14

130 10545-13

150 1054513

150 10545-2

IS0 10545-2

normas / rules

ZSETICM.

53 X 104 CM RECT.
2675 X 104 CW RECT.

IS0 10545-4 RESISTENCIA A LA
FLEXION

La determinacion de la resistencia a la fle-
xion consiste en someter @ una baldosa entera a una
carga de tres puntos de la misma, estando el punts
central en contacto con la cara vista.

Se expresa en Newtons por milimetro cuadrado.

UNE 67-101-92 RESISTENCIA AL
Q RAYADO

] ; 1
La prueba de dureza segun el método

Mohs, consiste en intentar rayar la superfi-
cie esmaltada con distintes minerales previstos, nu-
merados progresivamente de 1 a 10. Se le atribuye
a la muestra examinada, el nimers inmediatamente
inferior al primer mineral de la escala que la raye.

UNE EN ISO 10545-11 RESISTENCIA
!‘ AL CUARTEO

Se introduce la muestra en un autoclave y
se la somete a una presién de 5 Kg./em?2
durante 2 horas. 5i después de un ciclo el esmalte no
cuartea, supera la prueba, Para conseguir una mayor
sequridad, en los laboraterios de control se las some-
te a una presidn de & Kg./em® durante tres horas.

UNE EN 150 10545-13 RESISTENCIA
AL ATAQUE QUIMICO

Para ensayar la resistencia a las manchas,
se aplica una solucian de azul de metileno
y otra de permanganato potdsico sobre la pieza y se
deja secar; luego se limpia y se examina la superficie
para ver si hay cambios. En las manchas, el resultado
se clazifica de mayor a menar en 1,23, siendo el va-
lar minimo admitido el 2. Para ensayar [a resistencia
a los productos domésticos de limpieza, los aditivos
para piscinas y el acido citrico, se somete la pieza a
la accion de dichas soluciones durante seis horas y
después se examina para ver si hay cambios. Para los
agentes de limpieza, aditivos de piscinas, acidos y ba-
ses, los resultados son clasificados de mayor a menor
en una de las cinco clases [AA-A-B-C-D).

Fara ensayar la resistencia al acido clorhidrico y al hi-
droxido de potasio, se somete |a pieza a la accion de
diehas soluciones durante cuatre dias para ver si hay
cambios,

—=1 UNE EN ISO 10545-12 RESISTENCIA

* AL HIELO

S . .
Ensayo consistente en someter diez azule-
jos del mismo tipo, empapados en agua, a
una alternacién de hielo-deshielo de forma continua,
100 ciclos pasando de +5° ¢ a -5%, sin que las piezas
sufran dano.

normas / rules

IS0 10545-4 BENDING STRENGTH

e UNE 67-101-92 SCRATCH RESISTENCE

b

E.M. 105 CRACKING RESISTENCE

UNE EN 150 10545-13 RESISTEMCE
TO CHEMICAL ATTACK

UNE EN 150 10545-12 ICE RESISTANCE

ISO 10545-4 RESISTANCE A LA
FLEXION

UME 67-101-92 RESISTANCE AUX
RAYURES

E.N. 105 RESISTANCE AU FENDILLE-
MENT

UMNE EN 150 10545-13 RESISTANCE
AUX PRODUITS CHIMIQUES

UMNE EN ISO 10545-12 RESISTANCE
AU GEL



indice por formatos indice por formatos

24,5 x 98,2 cm RECT.

9,6 x 38,6

49,1 x 98,2 cm RECT. ria 3 49,1 x 98,2 cm RECT. - ; 1T 31,6x 63,7 cm

19,3 38,6" o : 19,3 x 38,6" ey 1A 12,4 x 24 87

23,3 x 68,1 em RECT.
917 x 26,8

223x223cm

o B

98,2 x 98,2 em RECT.

38.6 x 38,57

49,1 x 491 em RECT.

17,3 x 193"

33 x 106 em RECT

40,2 x 40,2 em

25 x 73 cm [ M ; 20,8 x 41,70
13,8 x 15,8"

S Bx 287"




Clasificacion norma DIN_S1130

SLATE NATURAL

SLATE NATURAL ANTISLIP
FILITA NATURAL

FILITA NATURAL ANTISLIP
FILITA SOFT

ZIMA

ZIMA ANTISLIP

ORION NATURAL

ORION LAPATTO

00N

DRIGIN

ORIGIN ANTISLIP
DOLMEN NATURAL
DOLMEN NATURALANTISLIP
CUARCITA

CLUARCITA ANTISLIP
VERMONT

CHESTER MATE

DLIMPIA MATE

SOLE] MATE

VENEZIA MATE
GREENWICH
GREENWICH ANTISLIP
SECUOYA

SECLHOYA ANTISLIP
FORTOBELLO
PORTOBELLD ANTISLIP

BERCY

BERCY ANTISLIP

TIMBER

TIMEER ANTISLIP
PORTO

EVOLUTION
EVOLUTION LAPATTO
CROMA

COUTURE
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SLATE MATURAL

SLATE NATURAL ANTISLIP
FILITA NATURAL

FILITA NATURAL ANTESLIP
FILITA SOFT

ZiMA

ZIMAANTISLIP

ORIOMN NATURAL

ORION LAPATTO

ODIN

ORIGIN

ORIGIN ANTISLIP
DOLMEM MATURAL
DOLMEN NATURALANTISLIP
CUARCITA

CUARCITA ANTISLIP
VERMONT

CHESTER MATE

OLIMP1IA MATE

SOLEI MATE

VENEZIA MATE
GREENWICH
GREENWICH ANTISLIP
SECUDTA
SECLOYAANTISLIP

PORTORELLD

PORTOBELLO ANTISLIP
BERCY

BERCY ANTISLIP
TIMBER:

TIMBER ANTISLIP
PORTO

EVOLUTION
EVOLUTION LAPATTO
CROMA

COUTURE

49 X421
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packing

CAJAS / BOXES PALET / PALLET
FORMATOS |
SIZES CAJAS /PA-

P, Cala, KG. CAJA M2 Cala, LLET KG. PALLET M2 PALLET
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CERACASA, S.A.

Ctra. Castellon - Teruel, KM. 19
12110 ALCORA - Castellon, Espana
T.+34964 3616 1

comercial@ceracasa.com

www.ceracasa.com
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